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1. Introdução 

 

A avaliação institucional interna (autoavaliação) está inserida no 

contexto do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior (Sinaes) 

que, instituído pela Lei nº 10.861 de 14 de abril de 2004, tem entre suas 

finalidades a melhoria da qualidade da educação superior e a expansão da sua 

oferta. 

A autoavaliação, em consonância com o Plano de Desenvolvimento 

Institucional (PDI) da IES, é vista como um processo de autoconhecimento 

conduzido pela Comissão Própria de Avaliação (CPA), mas que envolve todos 

os atores que atuam na instituição, a fim de analisar as atividades acadêmicas 

desenvolvidas. É um processo de indução de qualidade da instituição, que 

deve aproveitar os resultados das avaliações externas e as informações 

coletadas e organizadas a partir do PDI, transformando-os em conhecimento e 

possibilitando sua apropriação pelos atores envolvidos. Afinal, as ações de 

melhoria a serem implementadas pela instituição dependem de sua própria 

compreensão, de seu autoconhecimento. 

O processo de autoavaliação da IES deverá ser consolidado no 

Relatório de Autoavaliação Institucional, que tem por finalidades fomentar a 



cultura de avaliação institucional e subsidiar os processos de avaliação 

externa. 

A presente Autoavaliação Instituicional, referente ao ano letivo de 2016, 

foi realizada entre os dias 17 de novembro de 2016 até 25 de novembro de 

2016 com todos os atores envolvidos no processo pedagógico da instituição, 

contemplando os alunos de todos os cursos de graduação e funcionários da 

Faculdade Fatecie, situada à Rua Getúlio Vargas, nº 333, centro, na cidade de 

Paranavaí, Estado do Paraná. Tal instrumento relatório foi construído de 

maneira parcial, conforme disposto na Nota Técnica INEP/DAES,CONAES nº 

065.      

 

2. Metodologia 

Os instrumentos utilizados para a coleta de dados da presente 

autoavaliação foram de natureza quantitativa, no que se refere ao apontamento 

de afirmativas em cada questão em excelente, ótimo, bom, regular ou 

insuficiente e qualitativa, onde os respondentes tinham como ferramenta a 

disposição de campos em branco para que pudessem fazer seus 

apontamentos, críticas e/ou sugestões que lhes fossem necessários quando do 

preenchimento do questionário de autoavaliação. 

Os questionários foram formatados para sua disponibilização on-line no 

Sistema Matheus Acadêmico, de forma simples e completa, preservando-se a 

identidade do respondente, com acesso através de login e senhas individuais. 

Mensagens foram enviadas por via eletrônica para professores, alunos e 

funcionários, como forma de lembrete para o preenchimento do questionário. 

Ressalta-se que para a construção deste questionário, todos os 

membros da comissão participaram ativamente na escolha e elaboração das 

questões, estando envolvidos funcionários da instituição (representantes 

técnico-administrativos), do corpo docente, do corpo discente e da sociedade 

civil organizada (Associação Comercial de Paranavaí e Conselho Municipal de 

Turismo e Meio Ambiente). 

A partir do conhecimento mais detalhado das Diretrizes para a Avaliação 

Interna e do Roteiro de Auto Avaliação, houve uma nova compreensão do 



trabalho. Uma reunião da CPA foi realizada para abordagem e estudo do 

conteúdo do Seminário do SINAES e respectivos documentos.  

A CPA iniciou o processo de sensibilização junto ao Conselho Geral da 

Instituição, em várias reuniões, socializando os objetivos e estudos realizados. 

Do Conselho Geral fazem parte:  

• A Direção da Instituição;  

• Coordenadores de Cursos;  

• Secretaria Geral;  

• Representante do Técnico Administrativo;  

• Representante do Diretório Acadêmico;  

• Representante da Comunidade Civil.  

A etapa de sensibilização buscou o envolvimento da Comunidade 

Acadêmica na construção da proposta avaliativa, principalmente por meio de 

reuniões com todos os segmentos existentes e elaboração do Projeto de 

Avaliação. Primeiramente a comissão participou de reuniões com as 

coordenações de cursos da instituição, para sua apresentação e apoio para os 

trabalhos realizados na nova gestão. Todos os membros da CPA 

apresentaram-se nas salas de aula, para promover uma aproximação da 

comunidade acadêmica, bem como para colocar a comissão a disposição dos 

acadêmicos, no que se refere às sugestões e críticas apontadas pelos 

mesmos. A divulgação do Projeto aconteceu por meio de reuniões, veículos 

internos de comunicação, além da disponibilização de um link da CPA no site 

da I.E.S..  

 

3. Desenvolvimento 

3.1. Eixo 1: Planejamento e Avaliação Institucional  

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação  

A- Instrumentos: - Discussão em grupo dos núcleos básico comum e de 

temas optativos; - Elaboração de pesquisa quantitativa; - Relatórios sobre os 

temas abordados;  



B- Aspectos avaliados: - Adequação e efetividade do planejamento geral 

da Instituição e sua relação com o Projeto Pedagógico Institucional e com os 

projetos pedagógicos dos cursos; - Procedimentos de avaliação e 

acompanhamento do planejamento institucional, especialmente das atividades 

educativas; - Avaliação do Projeto Integrador (cursos Tecnológicos) e Estágio 

(Bacharelado).  

 

3.2. Eixo 2: Desenvolvimento Institucional  

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional  

A - Instrumentos: Discussão em grupo dos núcleos básicos e de temas 

optativos; Elaboração de pesquisa quantitativa; Relatórios sobre os temas 

abordados;  

B - Aspectos avaliados: Concretização das práticas pedagógicas e 

administrativas e suas relações com os objetivos centrais da Instituição, 

identificando resultados, dificuldades, carências, possibilidades e 

potencialidades;  Características básicas do PDI e suas relações com o 

contexto social e econômico em que a Instituição está inserida; Articulação 

entre o PDI e o Projeto Pedagógico Institucional (PPI) no que diz respeito às 

atividades de ensino, extensão e Iniciação Científica, gestão acadêmica, 

gestão institucional e avaliação institucional; - Qualidade dos cursos de 

graduação ofertados pela I.E.S.  

 

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição  

A- Instrumento: A análise desta dimensão utilizou-se de dois 

instrumentos principais: o questionário quantitativo e o relatório histórico.  

B- Aspectos avaliados: Atividades institucionais de interação com o meio 

social.  Natureza das relações do setor público, setor produtivo – mercado de 

trabalho, instituições sociais; Setores sociais e excluídos; Políticas de inclusão 

na Instituição. 

 



3.3. Eixo 3: Políticas Acadêmicas  

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão  

A- Instrumentos: Utilizou-se de questionário quantitativo e relatório 

histórico com base em textos documentais.  

B - Aspectos avaliados: - Política para o ensino, a Iniciação Científica, a 

pós-graduação, a extensão e respectivas normas de operacionalização; - 

Procedimentos para estímulo à produção acadêmica, bolsas de pesquisa, 

monitoria e demais modalidades.  

 

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade  

A- Instrumentos: Pesquisa quantitativa e qualitativa; apresentação de 

relatório.  

B- Aspectos avaliados: - Políticas de comunicação com os estudantes, 

professores, funcionários egressos e comunidade; - Controles de veiculação 

nos meios de comunicação regionais; - Avaliação de indicadores de resultados 

obtidos.  

 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes  

A- Instrumentos utilizados: - Pesquisa quantitativa e qualitativa  

B- Aspectos avaliados: - Políticas de acesso aos estudantes; - Controle 

e acompanhamento de ingressos; - Avaliação de indicadores de resultados 

obtidos; - Avaliação do processo burocrático da Instituição; - Atendimento ao 

discente dos setores: coordenação de cursos, biblioteca, secretaria acadêmica, 

tesouraria e professores.  

 

3.4. Eixo 4: Políticas de Gestão  

Dimensão 5: Políticas de Pessoal  

A- Instrumentos: A equipe de trabalho desenvolveu uma pesquisa 

qualitativa com usuários e funcionários e elaborou relatório.  



B - Aspectos Avaliados: - Planos de Carreira com critérios claros de 

admissão e de progressão. - Programas de qualificação profissional e de 

melhoria da qualidade de vida de docentes e funcionários técnico-

administrativos. - Integração entre os membros da Instituição.  

 

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição  

A- Instrumentos: As opções das ferramentas para a avaliação dessa 

dimensão foram algumas perguntas no questionário geral e análise histórica de 

dados e documentações.  

B - Aspectos avaliados: - Funcionamento, composição e atribuição dos 

órgãos colegiados; - Uso da gestão e tomadas de decisão institucionais em 

relação às finalidades educativas; - Uso da gestão estratégica para antecipar 

problemas e soluções; - Modos de participação dos atores na gestão 

(consensual, normativa, burocrática); - Investimento na comunicação e 

circulação da informação (privativa da gestão central ou fluida em todos os 

níveis); - Contato do discente com a direção (acadêmica e financeira).  

 

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira 

A- Instrumentos: - Esta dimensão foi avaliada à luz de documentos e 

indicadores sugeridos.  

B- Aspectos avaliados: - Obrigações Trabalhistas. - Dotação de 

Equipamentos e Infraestrutura. - Comparação de Demanda de Clientes. - 

Sustentabilidade financeira.  

 

3.5. Eixo 5: Infraestrutura Física 

Dimensão 7: Infraestrutura Física  

A- Instrumentos: Os instrumentos utilizados nessa dimensão, no 

processo de avaliação, foram: questionário centralizado da CPA, questionários 

em áreas específicas, levantamento e análise de dados e história.  



B- Aspectos avaliados: - Adequação da Infraestrutura da Instituição 

(salas de aula, biblioteca, laboratórios, equipamentos de informática, rede de 

informações e outros) em função das atividades de ensino, Iniciação Cientifica 

e extensão. - Políticas institucionais de conservação, atualização, segurança e 

de estímulo à utilização dos meios em função dos fins. - Utilização da 

Infraestrutura no desenvolvimento de práticas pedagógicas inovadoras. 

  

4.  Análise dos dados e das informações 

 

- Eixo 1: Planejamento e Avaliação Institucional 

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação 

Assim como observado no ano de 2015, os acadêmicos, em 

aproximadamente 60% apontaram como bom ou ótimo o método de avaliação 

proposto e praticado pela faculdade. Este percentual aproxima-se muito dos 

65% observados na avaliação anterior. Um ponto positivo, novamente 

destacado, refere-se ao Projeto Integrador, que conforme apontado pelos 

alunos, aproxima a teoria da prática. Vale salientar que este projeto está 

presente nos cursos de tecnologia da instituição.  Um ponto ainda a ser 

observado como necessário, e que, em alguns cursos ainda precisa de uma 

maior efetividade, são as visitas técnicas ou aulas práticas, pois os alunos, 

muitas vezes, por não estarem envolvidos no seu cotidiano com os conteúdos 

propostos em sala, sentem-se um tanto distantes das realidades do mercado, 

contudo, este ponto pode ser observado em alguns poucos comentários da 

maioria dos cursos avaliados. 

 

- Eixo 2: Desenvolvimento Institucional 

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional 

Procedimentos de avaliação e acompanhamento do planejamento 

institucional, especialmente das atividades educativas;  

- Conhecimento da missão da instituição 

Tanto a missão, quanto a visão da instituição está bastante difundida, 

tanto no aspecto visual, quanto na propagação em mídia publicitária. Essa 

afirmativa pode ser confirmada quando observado o alto grau de conhecimento 



dos alunos que foram apontados na avaliação. Sobre o PDI, pelo fato de todas 

as salas possuírem seus líderes, estes socializam as seus pares as alterações 

e novas demandas da instituição que constam do PDI. Da mesma forma que a 

missão, este item também possui uma boa avaliação junto aos alunos, com 

aproximadamente 69% entre bom é ótimo.  

No que se refere aos cursos oferecidos pela FATECIE atenderem às 

necessidades da região, no ano de 2015 estes tiveram uma avaliação muito 

boa, sendo 44% excelente, 34% ótimo e 22% bom, já em 2016, percebe-se que 

houve uma melhora nestes itens, tais como: 48% excelente, 28% ótimo e 20% 

bom. 

Os Projetos Integradores e Estágios como oportunidade de 

aplicabilidade prática dos conhecimentos adquiridos no decorrer do curso 

foram muito bem avaliados no ano anterior pelos discentes com 36% 

Excelente, 33% Ótimo, 26% Bom e apenas 5% regular e em 2016 estes 

percentuais permanecem praticamente inalterados, sendo respectivamente 

30%, 28% e 8%. 

 

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 

- Atividades institucionais de interação com o meio social.  

- Natureza das relações do setor público, setor produtivo – mercado de 

trabalho, instituições sociais;  

- Setores sociais e excluídos; 

- Políticas de inclusão na Instituição. 

 

Diversas ações já realizadas pela FATECIE foram apontadas como 

positivas e de extrema relevância para o quesito Responsabilidade Social. Os 

projetos de extensão tiveram uma avaliação muito boa, sendo 42% excelente, 

39% ótima e 23% boa. Assim como no ano anterior, nota-se que o que precisa 

ser melhorado é a comunicação destes projetos para a comunidade, para que 

esta possa visualizar e acompanhar de perto o trabalho da I.E.S. na sociedade. 

 

- Eixo 3: Políticas Acadêmicas 

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 



O Relatório apresentado faz um histórico da Iniciação Científica, 

Extensão, Pós-Graduação na Instituição. Os números apontaram que boa parte 

dos alunos conhece e acompanha os projetos de extensão, iniciação científica 

e estágios curriculares. Abaixo, apresentam-se comparativos das avaliações, 

neste quesito, para os anos de 2015 e 2016: 

2015      2016 

Excelente:              21%   Excelente: 38% 

Ótimo:                    17%   Ótimo: 36% 

Bom:                      48%   Bom:  20% 

Regular:                 9%   Regular: 3% 

Insuficiente:           5%   Insuficiente: 3% 

 

Assim como no relatório de Autoavaliação de 2015, os quesitos acima 

foram avaliados consideravelmente pelos professores da IES que analisaram a 

contribuição num contexto geral. Enfatizaram que processo de iniciação 

científica trouxe a comunidade acadêmica. Durante o ano todo, os professores 

puderam acompanhar e analisar todos os trabalhos produzidos pelos alunos 

em sala de aula. Os professores orientaram seus alunos com relação realidade 

do mercado de trabalho e os incentivaram a ações acadêmicas que traga 

resultados que os satisfaçam em sua formação acadêmica, e voltaram a 

atenção dos acadêmicos para o ensino, aprendizagem e iniciação científica, 

assim como participação em congressos, seminários e eventos que 

proporcionem uma maior qualificação acadêmica. A Instituição se preocupa em 

oferecer ensino de qualidade, buscando formar pessoas atuantes, críticas e 

comprometidas.  

 

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade 

2015      2016 

Excelente:              75%   Excelente: 38% 

Ótimo:                    19 %   Ótimo: 30% 

Bom:                       2%   Bom:  29% 

Regular:                  2%   Regular: 3% 

Insuficiente:            2%   Insuficiente: 0% 

 



A Faculdade FATECIE promove a interação entre a Instituição e o meio 

externo como também desenvolve ações como Campanha do Agasalho, Adote 

uma Nascente, entre outras. 

Os funcionários do corpo administrativo possuem total comunicação e 

interatividade com os demais setores da Instituição. Seja no âmbito acadêmico 

do qual os alunos participam e são os principais atores da comunicação.  

Também há argumentos positivos quando a divulgação de vestibulares e 

visitas do MEC para aprovação, reconhecimento e recredenciamento de curso. 

Com isso a comunicação da IES com a sociedade, obteve uma 

excelente avaliação no meio acadêmico.  

 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes 

O acompanhamento do estudante obteve uma boa avaliação por parte 

da comunidade acadêmica, no que se refere a todos os setores da I.E.S. que 

foram avaliados. Ressalta-se os comentários sobre a qualidade do atendimento 

da Secretaria Acadêmica, Biblioteca e Tesouraria, bem como a capacidade e 

agilidade na resolução dos problemas dos acadêmicos. Muitos comentários 

positivos ocorreram por conta dos planos de pagamentos ofertados pela 

Instituição aos alunos, principalmente pelo fato do FIES ter aprovado poucos 

financiamentos no ano de 2015. Os professores, também obtiveram uma boa 

avaliação, no que se refere a postura, conteúdo, cumprimento do plano de 

ensino e acompanhamento do aluno. 

 

- Eixo 4: Políticas de Gestão 

Dimensão 5: Políticas de Pessoal  

Fazendo um comparativo desta dimensão com o ano de 2015, as 

questões apresentam uma avaliação muito boa por parte dos funcionários 

(professores e técnicos-administrativos).  

• 86% dos professores e funcionários conhecem os planos de benefícios: 

Plano de saúde, convênio com farmácias e em 2016, 92%; 

• 83% dos professores e funcionários conhecem o plano de cargos e 

salários da IES e em 2016, 86%; 

• 92% apontam como excelente e ótimo o relacionamento com a direção 

e coordenações de cursos e em 2016, 88%; 



• 92% já utilizaram e avaliam de forma positiva a disponibilização de 

recursos e incentivos para participação de congressos e eventos de 

qualificação e em 2016, 87%; 

• 100% apontam que há um ambiente salubre e funcional aos seus 

funcionários e este percentual permanece o mesmo na atual avaliação; 

• 86% avaliam como BOM e ÓTIMO o espaço físico da instituição, 

equipamentos e acervo bibliográfico e em 2016, 92%. 

 

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição  

Esta dimensão teve uma avaliação extremamente positiva, 

apresentando um percentual de aprovação, entre excelente e ótimo de 89%. Já 

o quadro docente também demonstra um aspecto positivo quando avaliado, 

com uma mediana entre excelente e ótimo de 77%. Este quesito apresenta 

algumas variações pontuais e alguns pontos negativos em relação em 

determinados professores, tanto no que se refere à gestão de sala, conteúdo e 

postura, contudo, este percentual é bastante baixo se comparado aos pontos 

positivos elencados pelos acadêmicos.  

 

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira  

Assim como em todas as demais avaliações, o acesso aos dados 

financeiros da faculdade foi liberado pela Direção da instituição sem 

inconvenientes ou restrições, o que demonstra a parceria e comprometimento 

com esta comissão. Pode-se perceber que há uma sincronia bastante grande 

entre os compromissos financeiros da instituição e os seus recebíveis, tanto 

que todas as obrigações trabalhistas, legais, fiscais e tributárias estão 

devidamente em dia e sem comprometer a saúde financeira da instituição. 

Dada a visão empreendedora dos seus sócios e pela natureza da instituição, 

pode-se avaliar que a saúde financeira da FATECIE está equilibrada e em 

consonância com os objetivos futuros da IES. Este quesito, não obteve 

alteração se comparado aos anos anteriores, uma vez que estes dados sempre 

são amplamente divulgados e socializados em reuniões e quando solicitados. 

 

- Eixo 5: Infraestrutura Física 

Dimensão 7: Infraestrutura Física 



A FATECIE conta com equipamentos de informática, laboratórios e salas 

de aula que atendem as necessidades dos professores, alunos e funcionários 

técnico-administrativo. Abaixo, consideram-se os itens mais relevantes 

apontados no questionário de 2015, se comparados com 2016 e que merecem 

uma análise mais profunda da gestão da IES: 

 

Acervo bibliográfico: 

2015       2016 

Excelente: 34%     Excelente:  35% 

Ótimo: 20%      Ótimo: 20%   

Bom: 40%      Bom:  30% 

Regular: 4%      Regular: 10% 

Insuficiente: 2%     Insuficiente: 5% 

 

Instalações físicas (pátio): 

2015       2016    

 Excelente: 29%     Excelente: 29% 

Ótimo: 30%      Ótimo: 24% 

Bom: 30%      Bom:  38% 

Regular: 9%      Regular: 5% 

Insuficiente: 2%      Insuficiente: 4% 

 

Limpeza e organização das salas de aula: 

2015       2016 

Excelente: 56%      Excelente: 32% 

Ótimo: 26%      Ótimo: 26% 

Bom: 15%       Bom:  38% 

Regular: 2%      Regular: 2% 

Insuficiente: 1%     Insuficiente: 2% 

 

Iluminação, ventilação e conforto: 

2015       2016 

Excelente: 33%     Excelente: 36% 

Ótimo: 26%      Ótimo: 31% 



Bom: 34%      Bom:  19% 

Regular: 5%      Regular: 14% 

Insuficiente: 2%     Insuficiente: 0% 

 

Equipamentos de apoio (multimídia e laboratório de informática): 

2015       2016 

Excelente: 36%      Excelente: 29% 

Ótimo: 38%       Ótimo: 30% 

Bom: 20%       Bom:  22% 

Regular: 3%       Regular: 19% 

Insuficiente: 3%     Insuficiente: 0% 

  

Acesso à internet: 

2015       2016 

Excelente: 19%     Excelente: 10%  

 Ótimo: 18%      Ótimo: 12% 

Bom: 40%      Bom:  22% 

Regular: 13%      Regular: 32% 

Insuficiente: 10%      Insuficiente: 24% 

 

Site Matheus Acadêmico: 

2015       2016 

Excelente: 44%     Excelente: 28% 

Ótimo: 28%       Ótimo: 27% 

Bom: 25%       Bom:  20% 

Regular: 0%      Regular: 15% 

Insuficiente: 3%     Insuficiente: 10% 

 

Assim como em anos anteriores, nos comentários dos alunos, solicita-se 

a alteração do prédio da biblioteca central para um local mais próximo ao 

prédio da unidade localizada à Rua Getúlio Vargas, bem como o setor 

financeiro e secretaria. Para atender esta demanda, a faculdade disponibilizou 

pontos avançados do setor financeiro e secretaria em todas as unidades da 

faculdade, bem como contratou seguranças particulares para monitorar e fazer 



rondas em frente à faculdade, uma vez que esta não dispõe de estacionamento 

próprio. Houve ainda a troca de várias carteiras das salas de aula, com 

prancha estendida e encosto e estofamento almofadados. 

Conforme apontado no item anterior, nos dois anos (2015 e 2016), 

percebe-se que no eixo 1, nota-se que a comunidade acadêmica mostra-se 

satisfeita com os métodos de avaliação propostos pela IES, desde os projetos 

de iniciação científica, propostos pelas coordenações de curso na Semana 

Acadêmica, bem como na utilização de laboratórios e outros mecanismos que 

proporcionam a visão prática dos conceitos trabalhados em sala de aula.  

No eixo 2 pode ser observado que a visibilidade interna da IES e na 

sociedade é bastante evidente, assim como apontado em anos anteriores, 

tanto no que se refere ao conhecimento por parte da comunidade acadêmica 

às normas e missão institucional, bem como em projetos de ensino e extensão 

que envolvem a comunidade externa, atendendo demandas locais e regionais 

dos cursos tecnológicos e de bacharelado, sendo esta uma questão relevante 

atendida pela IES, no que se refere à sua responsabilidade social. 

Já as informações do eixo 3 são compartilhadas com aquelas apontadas 

com as evidenciadas no eixo 1, uma vez que o acadêmico e professor 

demonstram bastante satisfação para com as políticas de incentivo ao ensino e 

pesquisa, sendo evidenciados os constantes aperfeiçoamentos e qualificações 

propostos aos professores, na participação de eventos científicos, congressos 

e até no auxílio de custeio de cursos de mestrado e doutorado. No que se 

refere ao aluno, este mostrou-se também de acordo e satisfeito com os 

modelos propostos de ensino e avaliação, trazendo à prática ao contexto 

trabalhado em sala com os professores. O Projeto de Iniciação Científica – PIC, 

que concede bolsas de estudos parciais aos alunos participantes foi outro 

ponto importante salientado nesta autoavaliação, além dos projetos de 

extensão que acontecem e são bastante presentes em todos os cursos 

ofertados pela IES. Estas considerações são evidenciadas também na 

avaliação anterior, onde tanto professor quanto acadêmico valorizam os 

aspectos internos de gestão e de acesso ao aluno, fazendo com que seus 

pontos fortes, que superam de sobremaneira os pontos fracos possam ser 

maximizados a cada ano e demonstrados nas avaliações. 



Assim como em 2015, o eixo 4 apresenta uma avaliação bastante 

positiva, não havendo sobressaltos se comparados ao ano de 2016. 

Por fim, o eixo 5, que trata basicamente das questões de infraestrutura, 

pode-se entender que os alunos e professores, em um contexto geral, têm uma 

avaliação positiva da IES, contudo, pontos que aparecem com certa 

recorrência referem-se à solicitações que demandam um grande investimento, 

tais como na construção de estacionamento para carros e motos, segurança 

armada e outras de menor vulto financeiro, onde destaca-se a melhoria na rede 

de internet sem fio (wi-fi) e em laboratórios de informática. Contudo, há de se 

ressaltar o grande investimento na IES quando da aquisição de um sistema de 

internet dedicado (via ótica) com alta velocidade, para atender tanto os alunos 

quanto ao corpo docente e funcionários, bem como a aquisição de acervo 

bibliográfico, ampliação da cobertura da cantina, criação da incubadora de 

empresas para atender os cursos de Administração, Processos Gerenciais, 

Ciências Contábeis e Marketing, aquisição de 30 notebooks para o laboratório 

de informática e melhorias contínuas no prédio para conforto e comodidade de 

todos da comunidade acadêmica. Ainda assim, ressalta-se o alto investimento 

para a atração de novos cursos, tais como Psicologia e Educação Física, 

fazendo com que toda a estrutura da IES seja beneficiada com estas 

adaptações e melhorias.  

 

5. Ações com base na análise 

 

Este item permanece com considerações semelhantes ao ano anterior, 

uma vez que a expansão apontada em relatórios anteriores continua sendo 

evidenciada na IES, uma vez que para o ano letivo de 2016 tem-se a pretensão 

de autorização de funcionamento para os cursos de Psicologia e Educação 

Física, bem como a solicitação do curso de Odontologia. Todos estes cursos 

trazem para a comunidade acadêmica um grande conforto, tanto no que se 

refere às novas adaptações estruturais, bem como na percepção de uma boa 

saúde financeira da IES. 

Como ações futuras a serem analisadas, tem-se como foco a adequação 

da IES para estes novos cursos, bem como o atendimento de demandas 

pontuais apontadas pelos alunos, tais como a metodologia de alguns 



professores e até mesmo o aspecto burocrático, no que se refere à secretaria e 

setor financeiro e a continuidade no investimento de capacitação e qualificação 

de professores e profissionais técnico-administrativos.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Avaliação de Reação 

 

Questionário da Autoavaliação Institucional realizada no ano de 2016 – Faculdade Fatecie 

 
 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 

 26 a 30 anos 

20% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

90% (9) 



 Feminino 

10% (1) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 



30% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

60% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 



30% (3) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

40% (4) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 



 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

90% (9) 

 B) Feminino 

10% (1) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

20% (2) 

 B) 20 a 25 anos 

70% (7) 

 C) 26 a 30 anos 

10% (1) 

 D) 31 a 40 anos 

0% (0) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 



 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 



 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

cantina cara, banheiro de baixo falta papel e sabao, falta aulas praticas pois 

o curso e mais pratcia que se aprende 
Não 

Como o é início do curso, é cedo para sentir se preparando para mercado 

de trabalho. 
Não 



Bom dia, queria esclarecer um fator que esta sendo ruim para as pessoas 

que moram fora. Cantina, maioria dos alunos que moram fora trabalham e 

muitas das vezes nem jantam, e hoje a faculdade tem que atender as 

necessidades do alunos, poderia colocar um restaurante com um preço 

justo para melhoria da faculdade e conforto do aluno e cientificamente 

pessoas que estão de estômagos vazios tem uma certa dificuldade em 

entender. Banheiro, está insuficiente pois não tem sabonete, já vai fazer 

quase 1 ano que estou não vi o sabonete líquido no banheiro de frente da 

agronomia. Zelador, precisamos urgente de um zelador a noite caso 

aconteça alguma coisa. Segurança e preparação, Tempo atras caio o teto 

de umas da sala, graças a Deus ninguém se machucou, Estacionamento, 

com o tempo observei que tem um terreno de frente para faculdade, como 

a FATECIE é conhecida poderia ver com o dono se vocês e nós alunos 

poderiam usar, fora que no fundo da sala de agronomia tem um espaço que 

só precisa de uma limpeza. Bom esses são minhas necessidades, e antes de 

mais nada parabéns pelo trabalho e dedicação que vocês tem por nos 

alunos e sei que vocês iram tentar nos ajudar de alguma forma, agradeço 

pelo ensino e professores que estão excelentes, faculdade Fatecie tenho 

certeza que ira crescer mais ainda com esses profissionais e capacitados. 

que Deus ilumine cada um de vocês e obrigado por tudo. ASS. Gustavo 

Paulino Branco Curso : Agronomia 

Não 

muito aluno na sala de aula isso atrapalha no ensino, melhorar a internet, 

ter mais aulas praticas, um xerox no predio de cima  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: BIOLOGIA CELULAR 

 

Professor: VITOR SIMÃO GALLETTI  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

8% (1) 

 20 a 25 anos 

67% (8) 

 26 a 30 anos 

25% (3) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



100% (12) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

92% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

92% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

83% (10) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

92% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

uns dos melhores professores, pena que a sala de aula não ajuda muita gente e muita 

bagunça 

EXCELENTE 

Comentários Liberado para o Professor 

Muito inteligente,, professor muito bom . Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: BIOQUÍMICA 

 

Professor: LUÍS FRANCISCO LIMA DONIDA  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 



Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

9% (1) 

 20 a 25 anos 

73% (8) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (11) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 



1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

matéria muito interessante , professor bom, infelizmente muita gente na sala e muita 

bagunça alguns alunos nao respeitam o professor 

ter o lado pedagocico 

Comentários Liberado para o Professor 

Muito Bom mesmo, faz de tudo pela turma ! Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: BOTÂNICA 

 

Professor: VITOR SIMÃO GALLETTI  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

8% (1) 

 20 a 25 anos 

75% (9) 

 26 a 30 anos 



17% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

92% (11) 

 Feminino 

8% (1) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

92% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

92% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

100% (12) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

92% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

uns dos melhores professores, pena que a sala de aula não ajuda muita gente e muita 

bagunça 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: FÍSICA AGRÍCOLA 

 

Professor: GILMAR DE OLIVEIRA  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

9% (1) 

 20 a 25 anos 

73% (8) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 



0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (11) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



73% (8) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 



Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: INFORMÁTICA NA AGROPECUÁRIA 

 

Professor: FERNANDO DOS SANTOS BARBOSA  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 16 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

13% (2) 

 20 a 25 anos 

63% (10) 

 26 a 30 anos 

19% (3) 

 31 a 40 anos 

6% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

81% (13) 

 Feminino 



19% (3) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

81% (13) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

6% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

63% (10) 

 B) Ótimo 

19% (3) 

 C) Bom 

19% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

75% (12) 

 B) Ótimo 

19% (3) 

 C) Bom 

6% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

94% (15) 

 B) Ótimo 

6% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

75% (12) 

 B) Ótimo 

6% (1) 

 C) Bom 

19% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

81% (13) 

 B) Ótimo 

19% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

94% (15) 

 B) Ótimo 

6% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

69% (11) 

 B) Ótimo 

19% (3) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

94% (15) 

 B) Ótimo 

6% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Seria muito interessante se pudesse ter nas aulas de informáticas, aulas sobre 

tecnologias rurais. Mexer na pratica com equipamento: GPS, Drones,radares Mais a 

matéria e o professor foram construtivos nessa ano, esperamos que 207 podesse ter 

aulas praticas 

Excelente método de trabalho, não vejo pontos negativos. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Não tenho nada contra o professor , pois o mesmo cumpre com 

plano estudo. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: INTRODUÇÃO À ENGENHARIA AGRONÔMICA 

 

Professor: PAULO SERGIO BULGUEROLLI  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 



Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

9% (1) 

 20 a 25 anos 

73% (8) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (11) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 



1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

27% (3) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

27% (3) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

22% (2) 

 E) Insificiente 

11% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

36% (4) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

36% (4) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

45% (5) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



45% (5) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

33% (3) 

 E) Insificiente 

11% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



18% (2) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

36% (4) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

falta segurança no que fala, nao explica direito, precisa melhorar bastante 

O Paula poderia ter o lado, mais pedagógico e ter firmeza nossos conteúdos que a de 

vim 

Comentários Liberado para o Professor 

Não sabe ministrar uma aula Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: MATEMÁTICA APLICADA E ESTATÍSTICA 

 

Professor: DANIEL DE LIMA  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 13 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

8% (1) 

 20 a 25 anos 

69% (9) 

 26 a 30 anos 



23% (3) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

92% (12) 

 Feminino 

8% (1) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 



8% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

15% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

15% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

92% (12) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

15% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

15% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

15% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

85% (11) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

8% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

92% (12) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

EXCELENTE 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: METODOLOGIA DA PESQUISA 

 

Professor: SIMONY MARTA BERNARDO LUGÃO  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

8% (1) 

 20 a 25 anos 

75% (9) 

 26 a 30 anos 

17% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 



 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

92% (11) 

 Feminino 

8% (1) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

42% (5) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



42% (5) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

58% (7) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 



42% (5) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

50% (6) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

58% (7) 



 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

50% (6) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

50% (6) 



 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

50% (6) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

muitos alunos nao respeitam a professora 

A professora precisa ter o lado pedagógico em trabalhar com os universitários. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 



Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PEDOLOGIA E CLASSIFICAÇÃO DE SOLOS 

 

Professor: DIEGO GONÇALVES ALONSO  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

8% (1) 

 20 a 25 anos 

75% (9) 

 26 a 30 anos 

17% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

92% (11) 

 Feminino 



8% (1) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

42% (5) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

42% (5) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 



25% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

42% (5) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

25% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 



8% (1) 

 E) Insificiente 

8% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

50% (6) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

8% (1) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

17% (2) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

50% (6) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

33% (4) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

42% (5) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insificiente 

8% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

professor muito entendido da materia, problema que não sabe passar esse conhecimento 

aos alunos. muito aluno na sala e muita bagunça 

deveria explicar com mais clareza e o conteudo e muito dificil 

O professor Diesgo poderia ser um pouco mais carismáticos com a turma, infelizmente 

ele dá muito moral para os alunos de sua cidade. Ele poderia ter o lado pedagógico para 

dar aula. Seria muito bom se tivesse aulas praticas sobre solos e tal, ou ate mesmo 

laboratorios 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO DE BACHARELADO EM AGRONOMIA 

Turma: Nivel 1 Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: QUÍMICA GERAL E ORGÂNICA 

 

Professor: PEDRO ROGERIO VILELA RIBEIRO  

 

Total Turma: 93 Alunos 

 



Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

8% (1) 

 20 a 25 anos 

75% (9) 

 26 a 30 anos 

17% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

92% (11) 

 Feminino 

8% (1) 

 Sexo não informado 

0% (0) 



1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

67% (8) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

8% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



64% (7) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



75% (9) 

 B) Ótimo 

8% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

8% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

excelente professor, mais é muito acelerado para dar a materia 

precisa de passar mais exercicios pois ele acelera muito a materia e fica meio confuso, e 

tambem mais aulas praticas. 

Bom, primeiramente poderia ter pelo menos 3 a 4 aulas semanais. O professor Pedro, 

poderia ter mais calma em explicar, e ele poderia aplicar mais exercícios de fixação em 

sala de auala 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

38% (8) 

 20 a 25 anos 

57% (12) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

5% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

52% (11) 

 Feminino 



48% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

43% (9) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

38% (8) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

10% (2) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

19% (4) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

10% (2) 

 B) Ótimo 

10% (2) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

29% (6) 

 E) Insuficiente 

29% (6) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

24% (5) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

5% (1) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 



 E) Insuficiente 

5% (1) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insuficiente 

5% (1) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

10% (2) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

10% (2) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

14% (3) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

38% (8) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

38% (8) 

 D) Regular 



10% (2) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

38% (8) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

24% (5) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

52% (11) 

 D) Regular 



10% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

52% (11) 

 B) Feminino 

48% (10) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

48% (10) 

 B) 20 a 25 anos 

48% (10) 

 C) 26 a 30 anos 

0% (0) 

 D) 31 a 40 anos 

5% (1) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

14% (3) 

 B) Ótimo 



48% (10) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 



38% (8) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

19% (4) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Pois alguns funcionários da instituição, não estão preparado para os seus 

cargos, e assim faltando com respeito aos problemas por alunos. E assim 

deixando muito pública a imagens e dados dos seus alunos. 

Não 

Deve melhor muito na parte do conforto em sala de aula, (carteiras 

maiores e mais confortáveis); a qualidade da internet sem fio, é muito 

baixa e dificulta a conectividade e acesso tanto para celulares quanto para 

Não 



notebooks. 

Sobre a limpeza, tem sido notado em algumas salas que esta faltando isso, 

banheiros muitas vezes sem papel e sabonete. O forro de algumas partes 

da faculdade esta caindo, também tem goteiras. A internet da unidade 1 

fica impossível de usar em alguns horários devido ao numero de pessoas 

usando, a da unidade 2 pode-se ver que tem bem mais qualidade. 

Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE GERAL 

 

Professor: ALESSANDRO ARRAES RODRIGUES  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

50% (14) 

 20 a 25 anos 

46% (13) 



 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

4% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (14) 

 Feminino 

50% (14) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

36% (10) 



 C) Bom 

29% (8) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

32% (9) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

25% (7) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

37% (10) 

 B) Ótimo 

37% (10) 

 C) Bom 



19% (5) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

46% (12) 

 B) Ótimo 

35% (9) 

 C) Bom 

15% (4) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

39% (11) 

 B) Ótimo 

46% (13) 

 C) Bom 



14% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

39% (11) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

50% (14) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

29% (8) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

32% (9) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

32% (9) 

 D) Regular 

11% (3) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

61% (17) 

 B) Ótimo 

18% (5) 

 C) Bom 

21% (6) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Pois acho, que o mesmo deveria estar mais preparado, para atender as duvidas da sala, 

na questão de certeza no que esta respondendo. e também um maio controle na questão 

de entrega e recolhimento dos trabalho. 

O Professor Alessandro sem sombra de dúvidas é um excelente professor não tenho do 

que reclamar , o problema é a sala de aula e os alunos que só vão para ficar 

atrapalhando , tanto os alunos que querem estudar como atrapalha também os 

professores que querem dar aula 

Gosto do plano de trabalho do mesmo, 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Entretanto o mesmo estava, ofertando aulas particulares aos alunos, com 

isso tirando a oportunidade de alguns que não tem um poder aquisitivo 

para obter essas aulas. e assim podendo cair o rendimento da aula dada 

em sala, para que mais alunos ser forçado a fazer uma aula particular. 

Não 

Professor bem animado e interage bom com os alunos Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: DIREITO GERAL 

 

Professor: MARIA EUNICE DE MOURA BASSO  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

50% (14) 

 20 a 25 anos 

46% (13) 



 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

4% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (14) 

 Feminino 

50% (14) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

79% (22) 

 B) Ótimo 

18% (5) 



 C) Bom 

4% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

14% (4) 

 C) Bom 

4% (1) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

86% (24) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 



7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

79% (22) 

 B) Ótimo 

14% (4) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

11% (3) 

 C) Bom 



14% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

78% (21) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 

15% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

79% (22) 

 B) Ótimo 

11% (3) 

 C) Bom 

11% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

82% (23) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

86% (24) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 

7% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Não consigo imaginar nada que a Prof. Eunice precise melhorar , afinal ela é excelente 

em tudo , tanto em explicação , conteúdo , exemplos . Professora magnífica 

Não necessita de melhoria, está ótimo seu modo de trabalhar 

Comentários 
Liberado para 

o Professor 

Uma excelente profissional, mais que com a conversa em sala de aula, 

acaba perdendo o controle da sala. e assim, tendo uma aula de baixo 

nível de conhecimento obtido pelos alunos . 

Não 

Excelente pessoa, tanto pessoa quanto profissional Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: FILOSOFIA E DILEMAS ÉTICOS 

 

Professor: FLÁVIO DONIZETE BATISTA  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 26 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

46% (12) 

 20 a 25 anos 

50% (13) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 



4% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

54% (14) 

 Feminino 

46% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

31% (8) 

 B) Ótimo 

31% (8) 

 C) Bom 

31% (8) 

 D) Regular 



8% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

31% (8) 

 B) Ótimo 

31% (8) 

 C) Bom 

31% (8) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (10) 

 B) Ótimo 

19% (5) 

 C) Bom 

35% (9) 

 D) Regular 

8% (2) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

35% (9) 

 B) Ótimo 

35% (9) 

 C) Bom 

23% (6) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

35% (9) 

 B) Ótimo 

27% (7) 

 C) Bom 

23% (6) 

 D) Regular 

15% (4) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

27% (7) 

 B) Ótimo 

27% (7) 

 C) Bom 

35% (9) 

 D) Regular 

12% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

36% (9) 

 B) Ótimo 

36% (9) 

 C) Bom 

24% (6) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

23% (6) 

 B) Ótimo 

31% (8) 

 C) Bom 

35% (9) 

 D) Regular 

12% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

27% (7) 

 B) Ótimo 

15% (4) 

 C) Bom 

35% (9) 

 D) Regular 

23% (6) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

um bom profissional, entretanto ao meu ver deveria abrir mais campo ao diálogo, tendo 

oportunidade para todos os alunos. 

Nao interagi com os alunosn 

Comentários 
Liberado para 

o Professor 

Professor sem sombra de dúvidas é excelente , explica muito bem , 

"transborda" de conhecimento na área , nossa magnifico espero ter 

muitas aulas dele ainda durante meus 4 anos na faculdade 

Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: MATEMÁTICA FINANCEIRA 

 

Professor: MARCELO MOREIRA  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 26 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

46% (12) 

 20 a 25 anos 

50% (13) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

4% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 



0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

54% (14) 

 Feminino 

46% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

35% (9) 

 B) Ótimo 

27% (7) 

 C) Bom 

23% (6) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

8% (2) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

19% (5) 

 B) Ótimo 

19% (5) 

 C) Bom 

50% (13) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

12% (3) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

23% (6) 

 B) Ótimo 

27% (7) 

 C) Bom 

38% (10) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

8% (2) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

27% (7) 

 B) Ótimo 

19% (5) 

 C) Bom 

35% (9) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

12% (3) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

23% (6) 

 B) Ótimo 

46% (12) 

 C) Bom 

19% (5) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

8% (2) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



27% (7) 

 B) Ótimo 

19% (5) 

 C) Bom 

35% (9) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

12% (3) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

24% (6) 

 B) Ótimo 

24% (6) 

 C) Bom 

32% (8) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

12% (3) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



23% (6) 

 B) Ótimo 

19% (5) 

 C) Bom 

31% (8) 

 D) Regular 

15% (4) 

 E) Insificiente 

12% (3) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

46% (12) 

 B) Ótimo 

23% (6) 

 C) Bom 

19% (5) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

8% (2) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Ser um pouco mais rigoroso com a classe Em vez de dar um trabalho valendo 40 , seria 

melhor dar vários trabalhos durante o bimestre , uma trabalho para cada conteúdo 

ensinado . 

Poderia-se ser um pouco mais comprometido em dar aulas. 

ter um maior comprometimento do professor com a sala de aula, e com o seu trabalho. E 



um maior conhecimento do mesmo para apresentação do conteudo. 

deve passar conteúdo e explica-los com mais atenção e parar de fofocar da vida dele 

afinal não pagamos faculdade pra ouvir fofocas de vida de professor... Concordo sim em 

interagir com os alunos com algumas historias até mesmo pra contrariar em alguns 

momentos que acabam ficando irritantes. Mas em todas as aulas não dá né 

Esta bom o seu plano de ensino, manter assim 

Nao passa conteudo, nao da aula, so fala da vida dele 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Professor muito bom , só acho que ele deveria ser um pouco mais rigoroso 

, pq tem alunos que fazem o que querem dentro da sala 
Não 

sabemos que a sala de aula do primeiro ano tem alguns problemas, por 

parte de conversas paralelas, entretanto não justifica a questão do 

professor, passar boa parte da aula em sait inadequados (youtube, sait de 

comprar) e ainda em redes sociais. Pois acho que deveria ter uma maior 

observação no trabalho do professor. Pois various alunos terá dificuldade 

no curso em decorrência, do baixíssimo conhecimento do professor parado 

a turma, que não justifica as altas notas dos alunos. 

Não 

Professor Marcelo em muitas aulas não da conteúdo e sim fica 

conversando com os alunos assuntos que não são sobre a aula, demonstra 

falta de vontade de estar ali, mas quando da aula é um bom professor. 

Não 

Professor muito animado e tem uma ótima comunicação com os alunos, 

esta de parabéns 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: METODOLOGIA CIENTÍFICA 

 

Professor: VICTOR VINICIUS BIAZON  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 25 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

48% (12) 

 20 a 25 anos 

48% (12) 

 26 a 30 anos 



0% (0) 

 31 a 40 anos 

4% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

56% (14) 

 Feminino 

44% (11) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

40% (10) 

 B) Ótimo 

24% (6) 

 C) Bom 



28% (7) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

44% (11) 

 B) Ótimo 

16% (4) 

 C) Bom 

28% (7) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

48% (12) 

 B) Ótimo 

16% (4) 

 C) Bom 

28% (7) 



 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

48% (12) 

 B) Ótimo 

12% (3) 

 C) Bom 

32% (8) 

 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

40% (10) 

 B) Ótimo 

20% (5) 

 C) Bom 

32% (8) 



 D) Regular 

8% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

40% (10) 

 B) Ótimo 

20% (5) 

 C) Bom 

28% (7) 

 D) Regular 

12% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

46% (11) 

 B) Ótimo 

25% (6) 

 C) Bom 

21% (5) 

 D) Regular 



8% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

44% (11) 

 B) Ótimo 

24% (6) 

 C) Bom 

28% (7) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

44% (11) 

 B) Ótimo 

24% (6) 

 C) Bom 

20% (5) 

 D) Regular 



12% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

tem parar de dar patada nos alunos 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

devido a mudaça de professor nesta matéria a questão do plano de 

ensino não foi seguido, conforme o primeiro professor apresentou. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 1º Período Sala 12 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: TEORIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO 

 

Professor: RENATO VALENÇA CORREIA  

 

Total Turma: 46 Alunos 

 
Total Respostas: 24 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

50% (12) 

 20 a 25 anos 

46% (11) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

4% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 



 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

58% (14) 

 Feminino 

42% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

67% (16) 

 B) Ótimo 

13% (3) 

 C) Bom 

21% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

58% (14) 

 B) Ótimo 

17% (4) 

 C) Bom 

21% (5) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

63% (15) 

 B) Ótimo 

13% (3) 

 C) Bom 

25% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

63% (15) 

 B) Ótimo 

25% (6) 

 C) Bom 

13% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

54% (13) 

 B) Ótimo 

25% (6) 

 C) Bom 

21% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



54% (13) 

 B) Ótimo 

33% (8) 

 C) Bom 

13% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

63% (15) 

 B) Ótimo 

17% (4) 

 C) Bom 

21% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



46% (11) 

 B) Ótimo 

29% (7) 

 C) Bom 

17% (4) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

57% (13) 

 B) Ótimo 

17% (4) 

 C) Bom 

26% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

otimo professor é a aula que mais rende 

Comentários 
Liberado para 

o Professor 



Professor Muito bom, aplicado e sempre surpreendendo os alunos pela 

forma inovadora de relacionar os conteúdos com a vida tanto pessoal e 

profissional, e alem de tudo é um professor parceiro. 

Não 

Um excelente profissional, se não um dos melhores professores no 

primeiro e segundo semestre, mas devido o mal comportamento da sala 

de aula. perde um pouco do seu auto rendimento. 

Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

18% (5) 

 20 a 25 anos 

50% (14) 

 26 a 30 anos 

18% (5) 



 31 a 40 anos 

14% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (10) 

 Feminino 

64% (18) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

61% (17) 

 B) Ótimo 

39% (11) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

39% (11) 

 B) Ótimo 

39% (11) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

39% (11) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

25% (7) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

50% (14) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

50% (14) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

14% (4) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

43% (12) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

50% (14) 

 B) Ótimo 

39% (11) 

 C) Bom 

11% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

46% (13) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

29% (8) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

29% (8) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

29% (8) 

 D) Regular 



14% (4) 

 E) Insuficiente 

4% (1) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

21% (6) 

 B) Ótimo 

46% (13) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

14% (4) 

 E) Insuficiente 

4% (1) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

29% (8) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

29% (8) 

 D) Regular 

21% (6) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

21% (6) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

36% (10) 

 D) Regular 

14% (4) 

 E) Insuficiente 

7% (2) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

4% (1) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

18% (5) 

 D) Regular 

36% (10) 



 E) Insuficiente 

7% (2) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

50% (14) 

 B) Ótimo 

29% (8) 

 C) Bom 

18% (5) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

46% (13) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

29% (8) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

18% (5) 

 D) Regular 

11% (3) 

 E) Insuficiente 

7% (2) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

50% (14) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

4% (1) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

54% (15) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

18% (5) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

54% (15) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

4% (1) 



 E) Insuficiente 

4% (1) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

46% (13) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

39% (11) 

 C) Bom 

18% (5) 

 D) Regular 

7% (2) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

46% (13) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

18% (5) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

39% (11) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 



7% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

32% (9) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

32% (9) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

29% (8) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

32% (9) 

 D) Regular 



4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

25% (7) 

 B) Ótimo 

39% (11) 

 C) Bom 

25% (7) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

7% (2) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

39% (11) 

 B) Feminino 

61% (17) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

18% (5) 

 B) 20 a 25 anos 



54% (15) 

 C) 26 a 30 anos 

14% (4) 

 D) 31 a 40 anos 

14% (4) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

25% (7) 

 B) Ótimo 

46% (13) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

25% (7) 

 B) Ótimo 

61% (17) 



 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

32% (9) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

32% (9) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

32% (9) 

 B) Ótimo 

18% (5) 



 C) Bom 

46% (13) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

melhoria nos banheiros femininos são pequenos e sempre faltando papel 

sabonete, os bebedouros sempre com problema p sair água e quente, a 

cantina tem coisas muito caras e não é de boa qualidade, e as carteiras 

algumas quebradas e pequenas ou poe o estojo ou o caderno. 

Não 

A internet é um grande problema desde o ano passado, nunca pega, ruim o 

sinal, as vezes temos trabalho e queremos pesquisar algo e não 

conseguimos devido a péssima qualidade da internet. E acho um descaso 

com o pessoal do prédio debaixo, pois agora não temos mais a sala de 

informática e nem o financeiro no nosso prédio, perdemos metade da aula 

para resolver algo lá em cima. 

Não 

Foi ótimo a colocação dos bancos no patio. Poderiam voltar a vender na 

cantina cachorro quente. 
Não 

Talvez m Estagio me Ajudaria muito... Não 

Os professores que formam nossa grade esse ano são excelentes, a 

faculdade FATECIE tem qualidade incomparável com outras de 

Paranavaí, e esta entre as melhores da região. 

Não 

Bom em termos de cantina a fatecie é muito criticada é um absurdo os 

preço dos lanche e dos refri!!! Tem q muda isso urgente!!!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA 

 

Professor: ERIC DUARTE CAMPOS  

 

Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 29 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

21% (6) 

 20 a 25 anos 

48% (14) 

 26 a 30 anos 

17% (5) 

 31 a 40 anos 



14% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (11) 

 Feminino 

62% (18) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

38% (11) 

 B) Ótimo 

41% (12) 

 C) Bom 

17% (5) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (11) 

 B) Ótimo 

41% (12) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

52% (15) 

 B) Ótimo 

28% (8) 

 C) Bom 

17% (5) 

 D) Regular 

3% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

34% (10) 

 B) Ótimo 

38% (11) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

45% (13) 

 B) Ótimo 

31% (9) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

3% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

31% (9) 

 B) Ótimo 

34% (10) 

 C) Bom 

17% (5) 

 D) Regular 

14% (4) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

52% (15) 

 B) Ótimo 

28% (8) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 



3% (1) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

31% (9) 

 B) Ótimo 

28% (8) 

 C) Bom 

24% (7) 

 D) Regular 

14% (4) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

38% (11) 

 B) Ótimo 

24% (7) 

 C) Bom 

24% (7) 

 D) Regular 

10% (3) 

 E) Insificiente 



3% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Otimo método de ensino. 

Aula mais dinâmica sem tantas paradas e intervalos entre as explicações 

ter mais paciência com o pessoal que nao ouve ao fundo por motivos de bagunça. 

Bom professor nada a reclamar!!! 

Melhorar o relacionamento entre sala e professor, fazer retomada do conteúdo, mudar a 

forma de ensinamento e ser mais simpático 

Que continue sempre assim. 

Postar material apresentado antes da aula, pois assim podemos ter um acompanhamento 

melhor em sala de aula e o aluno se quiser pode fazer uma leitura antes de cada materia 

nova. 

Atentar-se aos prazos de postagem das notas e eventuais materiais no sistema ! 

Não posta material com antecedência para acompanhamemto da materia em sala de aula 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

sempre que solicitado ele é bem prestativo, explicando quantas 

vezes for preciso 
Não 

Otimo metodo de ensino Não 

nada a declarar Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE DE CUSTOS 

 

Professor: IVÃ DA CRUZ DE ARAUJO  

 

Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

18% (5) 

 20 a 25 anos 

50% (14) 

 26 a 30 anos 

18% (5) 



 31 a 40 anos 

14% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (10) 

 Feminino 

64% (18) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

68% (19) 

 B) Ótimo 

32% (9) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

79% (22) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

78% (21) 

 B) Ótimo 

22% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

82% (23) 

 B) Ótimo 

18% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

81% (22) 

 B) Ótimo 

19% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

64% (18) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

69% (18) 

 B) Ótimo 

27% (7) 

 C) Bom 

4% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

71% (20) 

 B) Ótimo 

29% (8) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

79% (22) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

ele é otimo 

poderia ter menos conteudo no bimestre pois são muitos para aprendermos em um unico 

bimestre 

Ótimo professor!!! 

Parabéns, ótimo profissional. 

Que continue sempre assim. 

Nada a declarar 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Sempre atencioso e pontual com os alunos, além de sempre estar 

aberto para diálogos e dúvidas dos alunos. 
Não 

explica muita bem o conteúdo, e muito paciênte Não 

Excelente Professor 
 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: DIREITO GERAL 

 

Professor: MARIA EUNICE DE MOURA BASSO  

 

Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

18% (5) 

 20 a 25 anos 

50% (14) 

 26 a 30 anos 

18% (5) 

 31 a 40 anos 



14% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (10) 

 Feminino 

64% (18) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

18% (5) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

79% (22) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

11% (3) 

 C) Bom 

14% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

89% (25) 

 B) Ótimo 

4% (1) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

86% (24) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

14% (4) 

 C) Bom 

11% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

82% (23) 

 B) Ótimo 

11% (3) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

78% (21) 

 B) Ótimo 

11% (3) 

 C) Bom 

11% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

82% (23) 

 B) Ótimo 

7% (2) 

 C) Bom 

11% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Gosto da matéria e da professora, demonstra seriedade e competência 

Excelente, único problema é que ela nao entra na grade do terceiro ano. 

Ótima professora, mas fala de mais desde da hora q chegamos até o último minuto, tem 

q ser mais flexível!!! Só falando poucos presta atenção!!! 

Que continue sempre assim. 

Otima Professora 

Comentários Liberado para o Professor 

. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ECONOMIA 

 

Professor: SERGIO AUGUSTO VALLIM GAIOTTO  

 

Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

18% (5) 

 20 a 25 anos 

50% (14) 

 26 a 30 anos 

18% (5) 

 31 a 40 anos 

14% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 



 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (10) 

 Feminino 

64% (18) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

50% (14) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

36% (10) 

 B) Ótimo 

36% (10) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

33% (9) 

 B) Ótimo 

26% (7) 

 C) Bom 

33% (9) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

29% (8) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

21% (6) 

 D) Regular 

25% (7) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

39% (11) 

 B) Ótimo 

29% (8) 

 C) Bom 

25% (7) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



33% (9) 

 B) Ótimo 

30% (8) 

 C) Bom 

30% (8) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

39% (11) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

29% (8) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



46% (13) 

 B) Ótimo 

18% (5) 

 C) Bom 

29% (8) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

57% (16) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

11% (3) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Que continue sempre assim.. 

ter mais segurança na hora de chamar atençao da sala quando é preciso. 

Do jeito q ta, ta bom!! 



Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PSICOLOGIA ORGANIZACIONAL 

 

Professor: PATRICIA RAMOS PRATES  

 

Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 28 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

18% (5) 

 20 a 25 anos 

50% (14) 

 26 a 30 anos 

18% (5) 

 31 a 40 anos 

14% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



36% (10) 

 Feminino 

64% (18) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

68% (19) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

68% (19) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 



7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (18) 

 B) Ótimo 

30% (8) 

 C) Bom 

4% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

18% (5) 

 C) Bom 



7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

68% (19) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

11% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

68% (19) 

 B) Ótimo 

21% (6) 

 C) Bom 

11% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

71% (20) 

 B) Ótimo 

25% (7) 

 C) Bom 

4% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

70% (19) 

 B) Ótimo 

15% (4) 

 C) Bom 

11% (3) 



 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

75% (21) 

 B) Ótimo 

18% (5) 

 C) Bom 

7% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Que continue sempre assim.. 

Nada a declarar!!! 

Excelente professora 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO/CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 2º Período Anfiteatro das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: SOCIOLOGIA 

 

Professor: DANIEL MARQUES DE FREITAS  

 



Total Turma: 69 Alunos 

 
Total Respostas: 27 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

19% (5) 

 20 a 25 anos 

48% (13) 

 26 a 30 anos 

19% (5) 

 31 a 40 anos 

15% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

37% (10) 

 Feminino 

63% (17) 

 Sexo não informado 

0% (0) 



1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

44% (12) 

 B) Ótimo 

33% (9) 

 C) Bom 

22% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

44% (12) 

 B) Ótimo 

37% (10) 

 C) Bom 

19% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

44% (12) 

 B) Ótimo 

37% (10) 

 C) Bom 

15% (4) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

59% (16) 

 B) Ótimo 

26% (7) 

 C) Bom 

15% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

41% (11) 

 B) Ótimo 

33% (9) 

 C) Bom 

19% (5) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

44% (12) 

 B) Ótimo 

30% (8) 

 C) Bom 

22% (6) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



48% (13) 

 B) Ótimo 

30% (8) 

 C) Bom 

15% (4) 

 D) Regular 

7% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

37% (10) 

 B) Ótimo 

30% (8) 

 C) Bom 

26% (7) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

4% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



48% (13) 

 B) Ótimo 

26% (7) 

 C) Bom 

15% (4) 

 D) Regular 

4% (1) 

 E) Insificiente 

7% (2) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Apesar de ensinar muito bem e aprendemos mas, na hora da avaliação ele faz questoes 

que confunde muito não é porque não sabemos a resposta masas perguntas são muito 

parecidas uma co a outra.mas é só isso ele explica muito bem, 

Ser um pouco melhor nas revisão!! Dar exercício pra fazermos pra ser mais fácil pra 

estuda!! E nao só ler livros 

Ele possui um bom conhecimento sobre o assunto da aula, mas não aplica o que nos 

ensina nas aulas durante a prova. 

Que continue sempre assim.. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 

 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 

50% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 



 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

63% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

13% (1) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 



 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

75% (6) 



 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

13% (1) 



 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

63% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 



25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

13% (1) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

13% (1) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

38% (3) 

 D) Regular 

25% (2) 

 E) Insuficiente 

25% (2) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

13% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

50% (4) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

25% (2) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 



50% (4) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 



50% (4) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 



38% (3) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 



50% (4) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

13% (1) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

25% (2) 

 E) Insuficiente 

25% (2) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

13% (1) 

 B) Ótimo 



25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

25% (2) 

 E) Insuficiente 

25% (2) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

13% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

38% (3) 

 E) Insuficiente 

25% (2) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

38% (3) 



 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

13% (1) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

38% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

13% (1) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

50% (4) 



 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

38% (3) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

50% (4) 

 B) Feminino 

50% (4) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

0% (0) 

 B) 20 a 25 anos 

75% (6) 

 C) 26 a 30 anos 

25% (2) 

 D) 31 a 40 anos 

0% (0) 

 E) acima de 40 anos 



0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

50% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 



31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 



Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

A Faculdade Fatecie foi uma universidade no qual tenho orgulho de dizer 

que estou graduando um curso bacharelado e que pra mim esta sendo 

satisfatório. Uma organização que como outras tem suas qualidades e seus 

erros, mais que apresenta seus objetivos e fazem o impossivel para 

alcança-los. Eu como acadêmica não tenho o que reclamar sobre essa 

grande univerdade que não é por acaso que é a numeor 1 no Paraná e pra 

mim vai continuar sendo por toda vida. Levarei meu diplona com orgulho 

e com a boca cheia dizendo que estudei na faculdade fatecie. Só tenho a 

agradecer a toda essa equipe que nos abraça com lealdade e mostra que 

hoje tudo é rigido e tudo tem seu limite mais mostra que est]ao fazendo o 

seus trabalhos com coerência, pois querem o melhor da cada um que está 

ali para sairem preparados para o mercado! Não basta só aprender 

precisamos usar isso em pratica para que o nosso diplona seja reconhecido 

e valorizado! Obrigada Fatecie obrigada equipe Fatecie vocês fazem parte 

da minha História. 

Não 

infelizmente por mais um ano tivemos ainda mais problemas com o 

coordenador neste ano letivo nao esteve mais que duas vezes na sala 

totalmente inacessível e ja deixou declarado nao gostar de nossa turma, 

por vezes foi procurado para atender assuntos com alunos nao demonstrou 

interesse e nos atender, foi submisso a alguns alunos e indiferente a outros 

nao tem os requisitos mínimos para coordenar uma turma , principalmente 

no 4 ano que será um ano que necessitaremos muito da coordenação, por 

algumas vezes tivemos que procurar o diretor da instituição pois o 

coordenador nao nos deu o respaldo necessário 

Não 

Algumas partes fisicas da instituição precisam ser melhoradas porém de 

modo geral é uma excelente faculdade. 
Não 

nada a declarar Não 

sem sugestoes 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO DA PRODUÇÃO 

 

Professor: HEIDER JEFERSON GONÇALVES  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 

 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 

50% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

88% (7) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 



 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 



 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

14% (1) 

 B) Ótimo 



71% (5) 

 C) Bom 

14% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 



50% (4) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

aula mais praticas no demais um docente excelente 

Nada a declarar. 

excelente profissicional 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 



Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS 

 

Professor: RENATO VALENÇA CORREIA  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 

 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 

50% (4) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

13% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

88% (7) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 



13% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 



25% (2) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

25% (2) 

 E) Insificiente 

13% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

insuficiente no decorrer do ano letivo, muitos projetos apresentados e nao realizados 

nenhuma aula pratica em um disciplina que requer muito entrosamento entre teoria e 

pratica 

Muito Bom na parte didática, falta melhor comunicação na realização de trabalhos 

É um professor com muito compromisso e ideias inovadoras e que preocupa com o 

desempenho de seus alunos e demonstra muita aptidão em seu trabalho com a 

faculdade. 

diminuir a quantidade de trabalhos, e explorar mais o conhecimento passado aos alunos. 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

deve conciliar melhor seus planos com os docentes, infelizmente com o 

desenvolvimento de seu mestrado deixou nossa turma totalmente sem 

atenção necessária, apenas sobrecarregando os alunos apenas com 

trabalhos sem conteúdos apena para cumprir horas necessárias, 

infelizmente começamos e terminamos o ano letivo sem o mínimo de 

suporte necessário, o professor detém um conhecimento surpreendente 

mais por algum motivo neste ano nao tivemos a oportunidade de usufruir 

Não 

Nada a declarar. 
 

 

 



Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO DE SISTEMA DE INFORMAÇÕES 

 

Professor: FABIO OLIVEIRA VAZ  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 

 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 



50% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

75% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

25% (2) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

ótimo profissicional 

nada a declarar 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA 

 

Professor: FRANKLIN ROOSEVELT CANAN CUPERTINO JR  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 



0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 

 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 

50% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 



63% (5) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

88% (7) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

88% (7) 



 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 



 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 



13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

88% (7) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

nao a o que melhorar o professor é excelente 

otimo profissional, sem sugestoes 

nada a declarar 

Esse é um dos melhores professores que já tive, atencioso e dedicado com seus alunos. 

Uma pena a instituição deixar que o trabalho dele não continue sendo realizado. 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Um excelente professor um grande mestre , pois ensina de uma forma 

espetacular, e mostra o que sabe sempre aconselhando os alunos a não 

desistirem do que quer! Fantastico 

Não 

um dos melhores docentes da faculdade nao esta preocupado com o tempo 

necessário para apresentar seu conteúdo, pois esta mais preocupado em 

ensinar os seus alunos se necessário for volta inúmeras vezes ate seus 

conhecimentos serem totalmente entendidos, durante todo ano os alunos 

sempre tiveram todo respaldo necessário quando precisaram do seu 

conhecimento, sua pedagogia de ensino deveria ser adotada por outros 

docentes, parabéns nao é a toa que os alunos detém em sua matéria as 

melhores notas do ano no curso 

Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO MERCADOLÓGICA 

 

Professor: JORGE LUIZ GARCIA VAN DAL  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  



 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 

 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 

50% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  



 A) Excelente 

88% (7) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



63% (5) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 



50% (4) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

57% (4) 

 B) Ótimo 

29% (2) 

 C) Bom 

14% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 



 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

50% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

13% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 



 B) Ótimo 

63% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

excelente 

excelente profissional 

nada a declarar 

Comentários Liberado para o Professor 

excelente Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 3º Período Sala 03 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO E EMPRESARIAL 

 

Professor: ENIO CAETANO DE PAULA JUNIOR  

 

Total Turma: 26 Alunos 

 
Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

75% (6) 

 26 a 30 anos 

13% (1) 



 31 a 40 anos 

13% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

50% (4) 

 Feminino 

50% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

50% (4) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

38% (3) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

38% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

25% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

profissional qualificado pra passar o conteudo aos academicos 

nada a declarar 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

excelente , mesmo entrando no segundo semestre nos proporcionou o 

melhor ensino , apresentando em meio ano o conteúdo que deveríamos ter 

aprendido em uma ano todo, tem muito conhecimento e uma forma 

simples mais eficiente de ensinar, parabéns professor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



33% (5) 

 Feminino 

67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 



13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

7% (1) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

33% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 



20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

7% (1) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 



13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 



27% (4) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

27% (4) 

 B) Ótimo 

47% (7) 

 C) Bom 

20% (3) 



 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 

47% (7) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

33% (5) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

27% (4) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

13% (2) 

 E) Insuficiente 

7% (1) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

20% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

20% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

13% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

73% (11) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

20% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

7% (1) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 



20% (3) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 



13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

33% (5) 

 B) Feminino 

67% (10) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

0% (0) 

 B) 20 a 25 anos 

67% (10) 

 C) 26 a 30 anos 

13% (2) 

 D) 31 a 40 anos 

13% (2) 

 E) acima de 40 anos 

7% (1) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 



13% (2) 

 B) Ótimo 

67% (10) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

27% (4) 

 B) Ótimo 

53% (8) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 



33% (5) 

 B) Ótimo 

47% (7) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

27% (4) 

 B) Ótimo 

47% (7) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

SÓ TENHO QUE AGRADECER POR FAZER DA FACULDADE 

FATECIE ... PRETENDO FAZER OUTROS CORSO NESSA  



INSTITUIÇÃO ... E INDICAR PARA AMIGOS E PESSOAS QUE 

QUEREM FAZER SUA FORMAÇÃO. 
 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO DE MICRO E PEQUENAS EMPRESAS 

 

Professor: ENIO CAETANO DE PAULA JUNIOR  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 



Sexo 

  

 Masculino 

33% (5) 

 Feminino 

67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

33% (5) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 



20% (3) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

13% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

20% (3) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

13% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 



27% (4) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

13% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

20% (3) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

40% (6) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

20% (3) 

 B) Ótimo 

33% (5) 



 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

13% (2) 

 E) Insificiente 

7% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

27% (4) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

33% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

20% (3) 

 B) Ótimo 

33% (5) 



 C) Bom 

40% (6) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

nada para falar 

Parar de apenas ler os artigos. 

Acredito que sempre ha o que melhorar, mais esta bom =) 

Bom professor nao precisa melhorarr 

Melhorar a didática das aulas 

Falta de material e conhecimento para o desenvolvimento, simplesmente trás apostila, 

senta e lê. 

Sem sugestões, otimo professor continue assim 

nenhuma 



Comentários 
Liberado para o 

Professor 

a Não 

Um bom professor, que consegue fazer com que a turma entenda o 

que ele esta falando. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO DE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS 

 

Professor: FABIO OLIVEIRA VAZ  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 



  

 Masculino 

33% (5) 

 Feminino 

67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

64% (9) 

 B) Ótimo 

21% (3) 

 C) Bom 

14% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

33% (5) 



 C) Bom 

7% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

7% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

13% (2) 



 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 



20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

71% (10) 

 B) Ótimo 

14% (2) 

 C) Bom 

14% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 



13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

73% (11) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

nada para falar 

Continuar com a didática utilizada, e utilizar de mais atividades práticas 

Sem sugestoes 

Não há sugestões. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Otimo professor Não 

Ótimo professor, consegue prender a atenção da turma, descontraído 

quando necessário e mostra afeto pela turma <3 
Não 

 

 



Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA (OPTATIVA) 

 

Professor: VANDERLEI FERREIRA VASSI  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (5) 

 Feminino 



67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

33% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

47% (7) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

40% (6) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

33% (5) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

Melhorar a didática 

Sem sugestões 

Não há sugestões. 

Comentários Liberado para o Professor 

Otima aula bom professor Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: AGRONEGÓCIO 

 

Professor: CLAUDIA ROSA MENDONÇA  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  



 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (5) 

 Feminino 

67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  



 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



47% (7) 

 B) Ótimo 

40% (6) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 



53% (8) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

27% (4) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 



 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (9) 



 B) Ótimo 

21% (3) 

 C) Bom 

14% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

Sem sugestoes 

Não há sugestões. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Otima professora, compreende muito o conteudo dado, 

excelente pessoa 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONSULTORIA 

 

Professor: ALESSANDRO ARRAES RODRIGUES  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 14 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

64% (9) 

 26 a 30 anos 



14% (2) 

 31 a 40 anos 

14% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (5) 

 Feminino 

64% (9) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

50% (7) 

 B) Ótimo 

14% (2) 

 C) Bom 



29% (4) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

36% (5) 

 B) Ótimo 

36% (5) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (5) 

 B) Ótimo 

23% (3) 

 C) Bom 

31% (4) 



 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

29% (4) 

 B) Ótimo 

43% (6) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

7% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

43% (6) 

 B) Ótimo 

36% (5) 

 C) Bom 

7% (1) 



 D) Regular 

7% (1) 

 E) Insificiente 

7% (1) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

29% (4) 

 B) Ótimo 

43% (6) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

7% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

43% (6) 

 B) Ótimo 

50% (7) 

 C) Bom 

7% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

43% (6) 

 B) Ótimo 

43% (6) 

 C) Bom 

14% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

57% (8) 

 B) Ótimo 

21% (3) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

Sem sugestoes 

Não há sugestões. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 

Professor: SÔNIA MARIA CRIVELLI MATARUCO  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 14 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

64% (9) 

 26 a 30 anos 

14% (2) 

 31 a 40 anos 

14% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 



0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (5) 

 Feminino 

64% (9) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

50% (7) 

 B) Ótimo 

21% (3) 

 C) Bom 

29% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

43% (6) 

 B) Ótimo 

36% (5) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

43% (6) 

 B) Ótimo 

36% (5) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

29% (4) 

 B) Ótimo 

50% (7) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

46% (6) 

 B) Ótimo 

15% (2) 

 C) Bom 

38% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



50% (7) 

 B) Ótimo 

21% (3) 

 C) Bom 

29% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

43% (6) 

 B) Ótimo 

43% (6) 

 C) Bom 

14% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



42% (5) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (9) 

 B) Ótimo 

14% (2) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

Não há sugestões. 

Sem sugestoes 



Comentários 
Liberado para o 

Professor 

QUERO SER A PROF... QUANDO EU CRESCER ... 

ADMIRÁVEL 
Não 

Otima professora, domina conteudo, muito acessivel tanto para 

explicaçao de conteudo quanto para assuntos pessoais.  
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PESQUISA OPERACIONAL 

 

Professor: VANIA APARECIDA PONTES MARTINEZ PERES  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 



Sexo 

  

 Masculino 

33% (5) 

 Feminino 

67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 



33% (5) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

57% (8) 

 B) Ótimo 

21% (3) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 



20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

57% (8) 

 B) Ótimo 

29% (4) 

 C) Bom 

14% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

47% (7) 

 B) Ótimo 

33% (5) 



 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

27% (4) 



 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

53% (8) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

27% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

Muito boa quanto a explicação dos conteúdos, um bom entendimento das matérias. 

Não há sugestões. 

Sem sugestoes 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

MUITO BOM TER ELA COMO PROF...SALVO NOSSA TURMA 

... CONSEGUIMOS PARENDER P.O 
Não 

Otima professora Não 
 



 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO 

Turma: Nivel 4º Período Sala 04 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: TÓPICOS ESPECIAIS EM ADMINISTRAÇÃO 

 

Professor: RENATO VALENÇA CORREIA  

 

Total Turma: 23 Alunos 

 
Total Respostas: 15 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

67% (10) 

 26 a 30 anos 

13% (2) 

 31 a 40 anos 

13% (2) 

 41 a 50 anos 

7% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (5) 



 Feminino 

67% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

73% (11) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

73% (11) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

7% (1) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

7% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

71% (10) 

 B) Ótimo 

7% (1) 

 C) Bom 

21% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

67% (10) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

33% (5) 

 C) Bom 

7% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

60% (9) 

 B) Ótimo 

20% (3) 

 C) Bom 

20% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

73% (11) 

 B) Ótimo 

13% (2) 

 C) Bom 

13% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente Professor, bem articulado e possui domínio com o conteúdo. 

Não há sugestões. 

Sem sugestoes. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Um professor maravilhoso super acessivel, simpatico 

carismatico. 
Não 

Ótimo professor, com auto conhecimento. Não 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

50% (5) 

 26 a 30 anos 

30% (3) 

 31 a 40 anos 

20% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 



Sexo 

  

 Masculino 

10% (1) 

 Feminino 

90% (9) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 



10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 



40% (4) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 



60% (6) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



50% (5) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 



 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

20% (2) 



 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

40% (4) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

40% (4) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

30% (3) 



 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

30% (3) 



 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

50% (5) 



 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

40% (4) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

40% (4) 



 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 



30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 



30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

10% (1) 

 B) Feminino 

90% (9) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

0% (0) 

 B) 20 a 25 anos 

60% (6) 

 C) 26 a 30 anos 

20% (2) 

 D) 31 a 40 anos 

20% (2) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 



29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 



  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

70% (7) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 



Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

O que é necessário que tem que ser visto o quadro de professores pois tem 

ótimos professores sendo tirados e os que reclamamos não é tirado, e os 

que é reclamos é referente ao conteúdo administrado em sala de aula. 

Não 

SO ACHO QUE OS ESTAGIOS TERIAM QUE SER MAIS PRATICOS 

E DINAMICOS, E FICAMOS DE VER UM PROGRAMA CONTABIL E 

NAO VIMOS, E QUE A SEMANA ACADEMICA TRAGA MAIS 

PROVEITO PARA OS ACADEMICOS.PODEMOS FAZER COMO SE 

FOSSE CURSOS DE INETERESSE DE CADA GRUPO OU SEJA MINI 

CURSOS ESPECIFICO DE CADA CURSO. 

Não 

FELIZ NATAL Não 

. Não 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA 

 

Professor: FRANKLIN ROOSEVELT CANAN CUPERTINO JR  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 

 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 



 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 



 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

64% (7) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 



55% (6) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 



64% (7) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

continue assim foi um ótimo professor 

. 

Otimo Professor 

É um professor excelente deste os seus conteúdos ao relacionamento com os alunos. 

Um professor primordial referente ao seu conteúdo ministrado em sala de aula. 

FELIZ NATAL 

Um ótimo professor que continue assim. 



Comentários 
Liberado para o 

Professor 

NAO QUERIA QUE ELE PARA-SE DE DAR AULA PARA OS 

ACADEMICOS DA FATECIE . 
Não 

foi um ótimo professor durante o ano todo Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE APLICADA I 

 

Professor: JULIANA PIRES PASZCZUK  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 

 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 



  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

36% (4) 



 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

36% (4) 



 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 



55% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 



45% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

. 

Otima Professora 

É uma professora que no ponto de vista não mostra segurança e sabedoria referente ao 

conteúdo mostrado em sala de aula. É médio no requisito de relacionamento de 

relacionamento com a sala. 

FELIZ NATAL 

Precisa ter mais confiança no que fala! Passar segurança! 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 



Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE COMERCIAL E INDUSTRIAL 

 

Professor: GILVANDRO RODRIGUES GARCIA  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 

 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

64% (7) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

73% (8) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Mais comprometimento com a sala, no segundo semestre o professor não estava muito 

presente. 

Bom Professor 

. 

É um ótimo professor, pois explica muito bem seu conteúdo, tem muita paciência para 

ensinar o conteúdo. Só que nos últimos bimestres deste ano mostrou uma recaída 

referente aos seus pontos positivos. 

FELIZ NATAL 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE GERENCIAL 

 

Professor: ALESSANDRO ARRAES RODRIGUES  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 



  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 

 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  



 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

36% (4) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



18% (2) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

27% (3) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 



9% (1) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

45% (5) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

45% (5) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 



 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

36% (4) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 



 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Professor Alessandro teve muitas faltas durante o ano, deixando vago o conteúdo e 

dando trabalhos desnecessários só para não dar aula, no terceiro bimestre ele não deu 

nenhuma aula, deixou a sala fazendo trabalhos e as apresentações foram extensas, ele 

tem que ter mais pulso na sala, pois ele deixa os aulos fazer o que quer em sua aula. 

Enfim já foram tantas reclamações, mas não adianta, vocês nunca substituem ele por um 

profissional competente. 

Bom Professor, mas deveria focar mais nas aulas. 

. 

Referente ao relacionamento com os alunos é ótimo, mas referente ao seu conteúdo é 

muito defasado. 

FELIZ NATAL 

Professor tem que ser mais cordial, dar exercícios dentro da sala de aula! Para de 

colocar artigos como matéria! 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE PÚBLICA 

 

Professor: SERGIO AUGUSTO VALLIM GAIOTTO  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 



0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 

 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 



64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 



 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 



 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 



45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 



45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Bom Professor. 

. 

É um ótimo professor, relacionamento ótimo com a sala. Tem um método muito bom de 

apresentar o conteúdo, e uma facilidade de fazermos entender o conteúdo. 

FELIZ NATAL 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: DIREITO APLICADO 

 

Professor: PATRÍCIA DE MOURA LEAL  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 



 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

18% (2) 



 E) Insificiente 

9% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Otima Professora 

. 

Uma professora que não abre portas para discussão dos alunos, fala muito mais não 

deixa portas de perguntas dos alunos. 

FELIZ NATAL 

ProfessorA é ótima! A única coisa que tem que deixar os alunos interagir mais, pois fala 

muito rápido as vezes a dúvida não conseguimos fazer as perguntas! 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 3º Período Sala 09 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: TEORIA GERAL DA CONTABILIDADE 

 

Professor: IVÃ DA CRUZ DE ARAUJO  

 

Total Turma: 25 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

55% (6) 

 26 a 30 anos 

27% (3) 

 31 a 40 anos 

18% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 



 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

9% (1) 

 Feminino 

91% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Simplesmente o melhor professor do mundo! 

Otimo Professor 

. 

É um ótimo professor deste o relacionamento com a sala ao conteúdo administrado em 

sala. Com uma paciência enorme de explicar o conteúdo onde faz nosso conhecimento 



ser mais amplo. 

FELIZ NATAL 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

42% (5) 

 26 a 30 anos 

42% (5) 

 31 a 40 anos 

8% (1) 

 41 a 50 anos 

8% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  



 Masculino 

33% (4) 

 Feminino 

67% (8) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

58% (7) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

25% (3) 



 C) Bom 

67% (8) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

8% (1) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (4) 



 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

25% (3) 



 C) Bom 

58% (7) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

25% (3) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

42% (5) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (4) 



 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

25% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

25% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 



25% (3) 

 D) Regular 

33% (4) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

33% (4) 

 E) Insuficiente 

8% (1) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 



33% (4) 

 D) Regular 

33% (4) 

 E) Insuficiente 

17% (2) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

50% (6) 

 E) Insuficiente 

17% (2) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

58% (7) 

 C) Bom 



33% (4) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

8% (1) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

58% (7) 

 C) Bom 



25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

8% (1) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 



33% (4) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

8% (1) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 



25% (3) 

 D) Regular 

33% (4) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

17% (2) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 



17% (2) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

17% (2) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

42% (5) 



 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

25% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

58% (7) 

 D) Regular 

25% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

17% (2) 



 C) Bom 

58% (7) 

 D) Regular 

17% (2) 

 E) Insuficiente 

8% (1) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

33% (4) 

 B) Feminino 

67% (8) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

0% (0) 

 B) 20 a 25 anos 

42% (5) 

 C) 26 a 30 anos 

42% (5) 

 D) 31 a 40 anos 

8% (1) 

 E) acima de 40 anos 

8% (1) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  



 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  



 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

17% (2) 

 C) Bom 

75% (9) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Biblioteca localizada no polo 2 dificulta. Não 



A biblioteca e financeiro na nova unidade ficou ruim, no turno da 

noite alem de ser longe é perigoso pouca iluminação.  
 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: AUDITORIA E PERÍCIA CONTÁBIL 

 

Professor: SERGIO AUGUSTO VALLIM GAIOTTO  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

42% (5) 

 26 a 30 anos 

42% (5) 

 31 a 40 anos 

8% (1) 

 41 a 50 anos 

8% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 



  

 Masculino 

33% (4) 

 Feminino 

67% (8) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

75% (9) 

 C) Bom 

17% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (8) 



 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

75% (9) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

58% (7) 



 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

75% (9) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

58% (7) 

 C) Bom 



42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

58% (7) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

75% (9) 

 C) Bom 



25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

73% (8) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

. 

Bom. 

sem comentários. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Professor é bom, por ser sua primeira turma. Ano que vem estará 

ótimo com experiencia. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 



Disciplina: CONTABILIDADE APLICADA II 

 

Professor: EDILSON ARAUJO DA CRUZ  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

42% (5) 

 26 a 30 anos 

42% (5) 

 31 a 40 anos 

8% (1) 

 41 a 50 anos 

8% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (4) 

 Feminino 

67% (8) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

60% (6) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

. 

usar slides na sala , exercícios digitados, para utilizar melhor o tempo. ( ele dita na sala 

os exercícios). 

Comentários Liberado para o Professor 

Professor domina o assunto, gente boa. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTABILIDADE E PLANEJAMENTO TRIBUTÁRIO 

 

Professor: ERIC DUARTE CAMPOS  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 



0% (0) 

 20 a 25 anos 

42% (5) 

 26 a 30 anos 

42% (5) 

 31 a 40 anos 

8% (1) 

 41 a 50 anos 

8% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (4) 

 Feminino 

67% (8) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 



33% (4) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 



 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 



 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 



42% (5) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 

33% (4) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

25% (3) 

 B) Ótimo 



33% (4) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Continue assim! 

Bom. 

resolver exercícios com os alunos. ( exercicio novo resolver o primeiro com os alunos) 

Comentários Liberado para o Professor 

Professor otimo, domina o assunto. Não 

PROFISSIONAL AO EXTREMO. PARABÉNS. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CONTROLADORIA 

 

Professor: ALESSANDRO ARRAES RODRIGUES  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

42% (5) 

 26 a 30 anos 

42% (5) 



 31 a 40 anos 

8% (1) 

 41 a 50 anos 

8% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (4) 

 Feminino 

67% (8) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

75% (9) 

 C) Bom 

17% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

75% (9) 

 C) Bom 

25% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (8) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

70% (7) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (8) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

64% (7) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (8) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Não ligar para os alunos sarrista. 

Bom. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Professor domina controladoria. Não 

ótimo professor, se a instituição colocar na grade a matéria de 

contabilidade voltada ao setor de cooperativas terá em mãos um 

especialista na área. 

Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: INTRODUÇÃO À ATUÁRIA 

 

Professor: JULIANA PIRES PASZCZUK  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 12 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

42% (5) 

 26 a 30 anos 

42% (5) 

 31 a 40 anos 

8% (1) 

 41 a 50 anos 

8% (1) 



 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

33% (4) 

 Feminino 

67% (8) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

58% (7) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

58% (7) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

42% (5) 

 D) Regular 

8% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



0% (0) 

 B) Ótimo 

50% (6) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

8% (1) 

 B) Ótimo 

42% (5) 

 C) Bom 

50% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



0% (0) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

45% (5) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (8) 

 C) Bom 

33% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Bom. 

nada para comentar. 

Comentários Liberado para o Professor 



Professora domina a materia. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

Turma: Nivel 4º Período Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: TÓPICOS ESPECIAIS EM CONTABILIDADE (OPTATIVA) 

 

Professor: VANDERLEI FERREIRA VASSI  

 

Total Turma: 27 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

45% (5) 

 26 a 30 anos 

36% (4) 

 31 a 40 anos 

9% (1) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



36% (4) 

 Feminino 

64% (7) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

64% (7) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

70% (7) 

 C) Bom 



30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

73% (8) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

80% (8) 

 C) Bom 



20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

80% (8) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

80% (8) 

 C) Bom 

20% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

80% (8) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

73% (8) 

 C) Bom 

27% (3) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

73% (8) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Bom. 

esta materia é muito sem norte, precisa ser avaliada a materia. O professor não esta 

envolvido. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

professor de muita garra, entrou no meio do andamento do ano 

letivo, com firmeza gostei. Professor bom. 
Não 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 9 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

0% (0) 

 20 a 25 anos 

44% (4) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

56% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

67% (6) 

 Feminino 

33% (3) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

56% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

11% (1) 



 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

22% (2) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

33% (3) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 



 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

22% (2) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

44% (4) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

11% (1) 



 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

33% (3) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 



 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 



44% (4) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

22% (2) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 



22% (2) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (3) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

44% (4) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 



44% (4) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

33% (3) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 



22% (2) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

44% (4) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 



33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

44% (4) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 



33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (3) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

11% (1) 

 B) Ótimo 



56% (5) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

22% (2) 



 B) Ótimo 

44% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

22% (2) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

22% (2) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

11% (1) 



 B) Ótimo 

44% (4) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (3) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

89% (8) 

 B) Feminino 

11% (1) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

0% (0) 

 B) 20 a 25 anos 

44% (4) 

 C) 26 a 30 anos 

0% (0) 

 D) 31 a 40 anos 

56% (5) 

 E) acima de 40 anos 



0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

44% (4) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insuficiente 

11% (1) 



31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

56% (5) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

22% (2) 

 E) Insuficiente 

33% (3) 



Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

infelizmente a direção prometeu arrumar muita coisa que ainda está 

desorganizada, e nada foi feito ainda, a faculdade conta com poucos 

funcionarios (a mesma quantidade de quando era a metade de alunos que 

tinham que atender) e as reclamações dos estudantes praticamente nunca 

são atendidas. A faculdade já passa a imagem de uma instituição que 

vislumbra muito mais o dinheiro dos alunos do que transforma-los em 

profissionais. A maior parte dos alunos da minha sala (engenharia civil) 

não tem condições nem de passar do primeiro ano do ensino medio, mas a 

faculdade insistem em aprovar os mesmos, sem se quer terem presença 

nem nota. Vergonhoso a atitude da faculdade e dar 1000 chances para 

aqueles que não tem interesse e que vão manchar o nome da faculdade. 

Infelizmente a faculdade fecha o olho pra isso e aprova alunos que 

passaram o ano todo sem se quer assistirem aula. Aos poucos só vai 

ficando os piores alunos, pois os melhores já estão saindo por conta da 

falta de respeito da faculdade com os alunos que realmente se dedicam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CÁLCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II 

 

Professor: WAELCE DE OLIVEIRA ENAMI  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

9% (1) 

 20 a 25 anos 

36% (4) 

 26 a 30 anos 

9% (1) 

 31 a 40 anos 

45% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 



 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 



 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 



36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

18% (2) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 



18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

18% (2) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

9% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Professor poderia mandar seus trabalhos com antecedência, pois, o mesmo manda os 

trabalhos muito em cima semana de provas. Quando não, manda na semana de provas. 

. 

bom professor ,porem carrasco nas provas e tem um grande defeito de ,não dar os 

trabalhos antes das provas ,ele lança no sistema bem na semana que estamos fazendo as 

prova !Acho que ele pensa que só tem a materia de para estuadar . 

não tenho o que reclamar. Sua matéria é muito dificil, porem o professor passa o 

conteudo para os alunos de uma froma boa. 

Não deixar os trabalhos tudo para ultima hora, ser mais coerente com aquilo que passou 



em sala na hora de aplicar a avaliação 

Comentários Liberado para o Professor 

. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CÁLCULO NUMÉRICO 

 

Professor: MARCELO FULY BATISTA  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

10% (1) 

 20 a 25 anos 

30% (3) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

50% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  



 Masculino 

60% (6) 

 Feminino 

40% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

30% (3) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

67% (6) 

 B) Ótimo 

33% (3) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

13% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 



10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

56% (5) 

 B) Ótimo 

44% (4) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

90% (9) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

muito bom profissional !não tenho sugenstão para melhoria ... 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ESTATÍSTICA 

 

Professor: DANIEL DE LIMA  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 



Total Respostas: 8 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

13% (1) 

 20 a 25 anos 

38% (3) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

50% (4) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

63% (5) 

 Feminino 

38% (3) 

 Sexo não informado 

0% (0) 



1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

88% (7) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



75% (6) 

 B) Ótimo 

25% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

63% (5) 

 B) Ótimo 

38% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



88% (7) 

 B) Ótimo 

13% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

não tenho ,otimo professor 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: FÍSICA APLICADA À ENGENHARIA II 

 

Professor: GILMAR DE OLIVEIRA  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

10% (1) 

 20 a 25 anos 

40% (4) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 



 31 a 40 anos 

50% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

60% (6) 

 Feminino 

40% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

80% (8) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

10% (1) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

78% (7) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

não tenho ,otimo profissional 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: LABORATÓRIO MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

 

Professor: ALEXANDRE RUBIRA DE ALENCAR ARRAIS  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

10% (1) 

 20 a 25 anos 

40% (4) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

50% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

60% (6) 

 Feminino 

40% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 



 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 



 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 



40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 



30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Professor com grande conhecimento técnico, porém, demonstra certa inexperiência em 

atuar como professor e educador, isso trás a sensação de insegurança para os alunos. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 



Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

 

Professor: JAIR MARCEL MENDES CARDOSO  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

10% (1) 

 20 a 25 anos 

40% (4) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

50% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

60% (6) 

 Feminino 

40% (4) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

30% (3) 



 E) Insificiente 

10% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

50% (5) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

40% (4) 



 E) Insificiente 

20% (2) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 



50% (5) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

40% (4) 

 E) Insificiente 



20% (2) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

O professor precisa melhorar a sua didática de aula, para prender os alunos em suas 

aulas, mandar material com antecedência para irmos no dia de suas aulas sabendo o que 

vamos aprender. 

O professor possui um conhecimento profissional admirável, assim como sua formação 

e experiência em campo. Porém não tem as habilidades necessárias para lecionar, não 

tem a competência de transmitir o conhecimento que possui de forma produtiva, nem a 

'inteligência' para passar o conhecimento prático que tem para os alunos. Então ser 

engenheiro civil acaba sendo irrelevante, 

o professor não tem didatica. Pessimo professor, uma vez que não tem controle sobre a 

sala, e não consegue ministrar e ensinar nada. Deve ser um bom profissional de 

engenharia, mas como professor, não tem condições de continuar atuando na area como 

professor. 

Passa só slide a aula inteira, aula desanimadora, e para avalição manda mas de 100 slide 

para estudar para prova ai não da. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 



Disciplina: PROJETO ARQUITETÔNICO 

 

Professor: VANESSA TORTORELLI SPIGOLON  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

9% (1) 

 20 a 25 anos 

36% (4) 

 26 a 30 anos 

9% (1) 

 31 a 40 anos 

45% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

27% (3) 

 E) Insificiente 

45% (5) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

9% (1) 



 E) Insificiente 

64% (7) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

55% (6) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 



 E) Insificiente 

55% (6) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

45% (5) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 



73% (8) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

45% (5) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 



73% (8) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 

73% (8) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

a devida professora é um exemplo do pessimo profissional, onde trata mal os alunos, 

não ministra aulas e faz cobrança de conteudos dos quais a mesma não passou aos 

alunos, sendo que a mesma no ano letivo, mal deu 1 dia de aula de conteudo, ensinando 

se quer alguma coisa para os alunos. Realmente lamentavel o comportamento do 

profissional que só dá aula para constar no curriculo. 

Acho que precisamos de uma plotter, ajudaria muito. 

Ótima profissional, demonstra segurança e conhecimento na área, porém, a sua falta de 

empatia com os alunos, a desorganização e a falta de um método de ensino mais 

adequado e eficiente torna a matéria pouco proveitosa, deixando os alunos deficientes 

na mesma. 

Aula só de monitoria mas manda fazer projeto do que ainda não ensinou, e na monitoria 

nao da tempo para atender todo mundo 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: QUÍMICA APLICADA À ENGENHARIA CIVIL 

 



Professor: PEDRO ROGERIO VILELA RIBEIRO  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 9 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

11% (1) 

 20 a 25 anos 

33% (3) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

56% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

56% (5) 

 Feminino 

44% (4) 

 Sexo não informado 



0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

44% (4) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

22% (2) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

44% (4) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

22% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

44% (4) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



11% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insificiente 

22% (2) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

44% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

11% (1) 



7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

44% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insificiente 

11% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 



  

 A) Excelente 

44% (4) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insificiente 

11% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Professor muito afobado para passar a matéria, precisa diminuir o ritmo para a gente 

acompanhar. 

Conteúdo é descarregado de forma dificil para ser assimilado. Peço que esponha o 

conteudo de forma que os alunos "entendam" melhor, e que veja se estão aprendendo 

o professor explica muito mal. Não entendo nada que o professor fala, uma vez que ele 

só grita e não tem um metodo bom de ensino. E o pior, acredita ser um excelente 

profissional. Estudo o conteudo que ele passa pela internet. 

Comentários Liberado para o Professor 

otimo ,profissional e muito esforçado . Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS 

 

Professor: WAELCE DE OLIVEIRA ENAMI  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 



10% (1) 

 20 a 25 anos 

40% (4) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 

50% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

60% (6) 

 Feminino 

40% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 



40% (4) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 



 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 



 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 



10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 



30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

carrasco nas provas , tem que dar o trabalho antes das provas ,não durante as provas 

sabendo que temos mais materias para estudar não só a dele .... 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL 

Turma: Nivel 2º Ano Sala 01 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: TOPOGRAFIA E GEOTECNIA 

 

Professor: ORLANDO DONINI FILHO  

 

Total Turma: 80 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

9% (1) 

 20 a 25 anos 

45% (5) 

 26 a 30 anos 

0% (0) 

 31 a 40 anos 



45% (5) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

50% (5) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

20% (2) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 



0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 

100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  



 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  



 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

60% (6) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

50% (5) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  



 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

60% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  



 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insuficiente 

20% (2) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

40% (4) 

 E) Insuficiente 

50% (5) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 



0% (0) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

30% (3) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

50% (5) 

 E) Insuficiente 

30% (3) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 



0% (0) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

50% (5) 

 E) Insuficiente 

40% (4) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

70% (7) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 



30% (3) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

50% (5) 

 E) Insuficiente 

20% (2) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 



30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 



30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 



30% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

50% (5) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

30% (3) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 



20% (2) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

30% (3) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

30% (3) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  



 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insuficiente 

10% (1) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  



 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

0% (0) 

 B) Feminino 

100% (10) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

20% (2) 

 B) 20 a 25 anos 

50% (5) 

 C) 26 a 30 anos 

10% (1) 

 D) 31 a 40 anos 



20% (2) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

20% (2) 



 E) Insuficiente 

0% (0) 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

A Critica maior no nosso Curso de Pedagogia é em questão a 

COORDENAÇÃO, pois o nosso coordenador, e um tanto relapso e 

quando precisamos de algo não nos atendendo e é um trata nós com uma 

certa Superioridade e Arrogância, por isso não estamos Contentes com 

Ele. 

Não 

A faculdade é boa, precisa de alguns ajustes. O banheiro é pequeno...se um 

cadeirante por exemplo precisar usar o banheiro não consegue e ate 

mesmo quem não tem necessidades especiais tem dificuldade, falta de 

papel, lixo cheios. A sala com cheiro de mofo. A biblioteca deveria ser nas 

duas unidades pois a segurança é pouca, e já correu caso de uma aluno 

quase ser assaltada nesse caminho que por sinal é muito escuro. 

Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: FUNDAMENTOS DA DIDÁTICA 

 

Professor: ADRIANA APARECIDA RODRIGUES  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 



0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 

100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

44% (4) 

 C) Bom 

22% (2) 

 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



20% (2) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

30% (3) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

acho eu que ela tem que ter um pouco mais de segurança ao passar os conteúdos e 

talvez utilizar de outros métodos para que possamos assimilar melhor o conteúdo que 

foi passado. Pois muitas vezes nos sentimos perdidas e sem entender o assunto que ela 

esta trabalhando, pois sentimos nela uma grande insegurança. Ela é uma boa professora 

e vemos que ela tem conhecimentos, mais no momento em que ela vai nos passar os 



conteúdos não conseguimos entender o que ela quer nos passar! 

Apresentar diferentes formas de aula, não somente com data show 

Comentários Liberado para o Professor 

Acho uma excelente professora. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO INFANTIL 

 

Professor: FLÁVIO FRAQUETTA  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  



 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 

100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

100% (10) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

90% (9) 

 B) Ótimo 

10% (1) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

90% (9) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

100% (9) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

90% (9) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

100% (10) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

90% (9) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

100% (10) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (10) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

que ele ele continue conosco ate o fim do curso. 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Um ótimo profissional, passa seu conhecimento com total segurança. Um 

dos melhores professores do curso de pedagogia ate o momento. 
Não 

Uum ótimo Professor, acho que os outros professores deveriam se 

espelhar mais nele pois trabalha muito bem e faz com que todas as alunas 

entendam o conteúdo trabalhado. Um Professor excelente, que todas as 

alunas querem ter ate o Final do Curso. 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 



Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: FUNDAMENTOS DA POLÍTICA EDUCACIONAL BRASILEIRA 

 

Professor: ADRIANA APARECIDA RODRIGUES  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 



100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 



30% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

22% (2) 

 B) Ótimo 

22% (2) 

 C) Bom 

11% (1) 

 D) Regular 



33% (3) 

 E) Insificiente 

11% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

40% (4) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

33% (3) 

 B) Ótimo 

33% (3) 

 C) Bom 

33% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

A Professora Adriana é uma boa Professora, e muito Inteligente por sinal, mais muitas 

vezes ela nos passa uma certa insegurança e tem uma certa dificuldade em nos passar o 

conteúdo, e é o que atrapalha o nosso rendimento! Não sei o que vejo é que ela teria que 

trabalhar conosco de outra forma, de uma forma que víssemos segurança nela para 

assim conseguir entender melhor o que ela quer nos passar! 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Professora muito boa explica muito bem a matéria, mas por ser um 

assunto chato se torna cansativo. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: JOGOS E BRINCADEIRAS NA EDUCAÇÃO INFANTIL 

 

Professor: ÂNGELA MARIA WIGGERS WARMLING  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 



Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 

100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 



  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

40% (4) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

30% (3) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



40% (4) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

20% (2) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



80% (8) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

A Professora Ângela é uma Ótima Professora, e tem muito conhecimento da Matéria 

dada, mais por ser uma Matéria mais pratica, percebemos que ela tem uma certa 

dificuldade na questão da nossa Avaliação. e é o que acaba fazendo nós prejudicando! 

o único problema é que ela da a apostila pra estudar na ultima hora :( do mais ela é 

incrível 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: LITERATURA INFANTIL 

 

Professor: ANA CLÁUDIA PASCHOAL  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 



 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 

100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

60% (6) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

70% (7) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

30% (3) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

40% (4) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

78% (7) 

 B) Ótimo 

11% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

11% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 



 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Uma boa professora, mas muito acelerado, fala muito rápido. Nos primeiros dias de aula 

com ela disse que todas as vezes que fosse para anotar ela avisaria só que ela acaba se 

perdendo e esquece de avisa que era para anotar. 

Comentários 
Liberado para 

o Professor 

A Professora Ana Claudia, é uma Professora Excelente, que sabe passar 

o conteúdo, e faz com que todas as alunas tenham conhecimento do que 

ela esta trabalhando! 

Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA 

Turma: Nivel 2º Período Sala 08 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PESQUISA E TECNOLOGIA APLICADA À EDUCAÇÃO 

 

Professor: NELMA SGARBOSA ROMAN DE ARAÚJO  

 

Total Turma: 29 Alunos 

 
Total Respostas: 10 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

20% (2) 

 20 a 25 anos 

60% (6) 

 26 a 30 anos 

10% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (1) 



 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

0% (0) 

 Feminino 

100% (10) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

50% (5) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

40% (4) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

10% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

30% (3) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

40% (4) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

20% (2) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

40% (4) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

20% (2) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 



40% (4) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

30% (3) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

10% (1) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

20% (2) 



8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

10% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

40% (4) 

 D) Regular 

20% (2) 

 E) Insificiente 

30% (3) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

20% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

10% (1) 

 D) Regular 

10% (1) 

 E) Insificiente 

60% (6) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 



De todos os Nossos professores, a Professora Nelma, é a que todas as alunas tem mais 

dificuldades na matéria, ela é uma professora que não sabe passar o conteúdo, que nos 

faz sentir mais confusas, que não nos passa nenhuma segurança, e que sentimos muitas 

vezes ela perdida em nossa sala. ela não tem conhecimento do conteúdo trabalhado, pois 

quando vamos tirar duvidas, saímos com mais duvidas ainda. 

Interagir com os acadêmicos, explicar de uma forma que os acadêmicos compreendam, 

não enrolar nas aulas e nos apressar nos últimos dias de entregar algo, ao dar um 

trabalho decidir de que forma deseja para não ficar trocando de opinião a cada vez que 

pedimos para ela dar uma olhada para ela ver se é isso que ela quer. 

ela é inconsistente em relação a trabalho diz uma coisa a um e outra coisa a outro, no 

conteúdo não intende se o que ela explica ela não passa segurança quando perde o 

domínio da sala quer voltar a ter controle no grito. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não passa segurança nos conteúdos. Não 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (7) 

 20 a 25 anos 

33% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (2) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 

5% (1) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (8) 

 Feminino 

62% (13) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

57% (12) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 



 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

38% (8) 



 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

19% (4) 

 B) Ótimo 

57% (12) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

48% (10) 



 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 



 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

10% (2) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insuficiente 

10% (2) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

14% (3) 

 B) Ótimo 



48% (10) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

24% (5) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

19% (4) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

24% (5) 

 B) Ótimo 



43% (9) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

10% (2) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

10% (2) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 



67% (14) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

24% (5) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 



43% (9) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 



52% (11) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 



38% (8) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

67% (14) 

 B) Ótimo 



29% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

33% (7) 



 B) Ótimo 

57% (12) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

52% (11) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

29% (6) 



 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

48% (10) 

 B) Feminino 

52% (11) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

38% (8) 

 B) 20 a 25 anos 

29% (6) 

 C) 26 a 30 anos 

5% (1) 

 D) 31 a 40 anos 

10% (2) 

 E) acima de 40 anos 



19% (4) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 



31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

48% (10) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

19% (4) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 



Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Só tenho uma reclamação ,quando chove nossa sala fica toda molhada. Não 

A Fatecie é um excelente centro de ensino, que traz com segurança aos 

alunos os conteúdos abordados em sala, além de conter bons profissionais 

que estão sempre dispostos a atender os alunos com respeito e educação 

para tirar suas dúvidas. 

Não 

sou formanda e desejo ao grupo fatecie muito prosperidade, fica aqui meu 

agradecimento pelo acolhimento que recebi tenho certeza que vou ouvir 

fala muito bem desta faculdade. muito obrigada grupo fatecie. 

Não 

PARABÉNS A TODA EQUIPE FATECIE! Não 

Estou gostando do Curso, superando ir até o final e não pretendendo parar. 

Estudar sempre. Muito obrigado, Deus abençoe ao Grupo Fatecie. 
Não 

Fatecie é uma excelente faculdade, no entanto, pesquisas de campos e 

viagens acadêmicas poderiam ocorrer com maior frequência para maior 

aprendizado e experiência com conteúdos relacionados ao curso em 

questão. Quanto aos eventos realizados de alunos da faculdade Fatecie, 

acredito que todo apoio é bem vindo, e a divulgação de semana 

acadêmica, assim como outros eventos poderiam ter de fato maior 

divulgação. 

Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: CIÊNCIAS AMBIENTAIS 

 

Professor: GILMAR DE OLIVEIRA  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (7) 

 20 a 25 anos 

33% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (2) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 

5% (1) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (8) 

 Feminino 

62% (13) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

43% (9) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

19% (4) 



 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

14% (3) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

29% (6) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 



 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

19% (4) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

24% (5) 

 B) Ótimo 



24% (5) 

 C) Bom 

38% (8) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 

 B) Ótimo 



20% (4) 

 C) Bom 

25% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Nada a comentar. 

Mais exemplos, como forma de simplificar o conteúdo. Maior segurança nos assuntos 

abordados. 

O professor e muito bom ,e inteligente sabe muito sobre a matéria. 

Mais prática 

menos piadas sem noção durante a aula. 

Matérias diferentes além de relembrar anteriores. 

SUGIRO,MELHORIA NA PREPARAÇÃO DAS AULAS PERIÓDICAS. 



Um bom professor, nada a melhorar 

. 

ter mais aulas em campo 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

muito bom professor Não 

Nada a comentar Não 

. Não 

Um excelente profissional, que sabe dialogar com a sala e mante-

la organizada. 
Não 

 

  

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ÉTICA E DIREITO AMBIENTAL 

 

Professor: PATRÍCIA DE MOURA LEAL  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (7) 

 20 a 25 anos 

33% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (2) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 



5% (1) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (8) 

 Feminino 

62% (13) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

50% (10) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

70% (14) 

 B) Ótimo 

20% (4) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



45% (9) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



45% (9) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

A matéria é passada com clareza e muito fácil a compreensão. 

Mostrar o conteúdo de uma forma mais simples. 

Minha sugestão ela continuar assim,e uma ótima professora e sabe muito sobre os 

conteúdos. 



pra mim a linha de ensino dela esta perfeita 

Está Perfeito. 

PROFESSORA APRESENTA DOMINIODO CONTEUDO PORÉM ENTENDO QUE 

DEVE ABRIR MAIS DISCUÇÕES DO MESMO COM OS ALUNOS. 

. 

Continuar sendo essa maravilhosa professora 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Uma excelente, sabe do assunto abordado e não demonstra ser apenas 

uma professora, mas se interessa também com o bem estar dos alunos. 
Não 

. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: GEOLOGIA 

 

Professor: NEIRIELE BRUSCHI MONTINA  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (7) 

 20 a 25 anos 

33% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (2) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 



5% (1) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (8) 

 Feminino 

62% (13) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

81% (17) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

81% (17) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

80% (16) 

 B) Ótimo 

20% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



76% (16) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

70% (14) 

 B) Ótimo 

20% (4) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



67% (14) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

80% (16) 

 B) Ótimo 

15% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Ótima professora, nada a reclamar! 

Mostrar o conteúdo de forma mais detalhada. 

Parabéns e uma excelente professora. Esse semestre faltou visita técnica. 

EXCELENTE PROFESSORA,DOMINIO DO CONTEUDO,PROPORCIONA 

DISCUSÕES,RETOMA O CONTEUDO PARA MELHOR 



COMPEENDER.MELHORIA SUGERIDA:OBTER MAIOR CONTROLE DA SALA 

QUANTO A CONVERSAS PARALELAS E FALTA DE INTERESSE DE ALGUNS. 

Exelente professora! 

Perfeita. 

PARABENS PROFESSORA NEIRIELE 

Nada a melhorar 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Excelente profissional, que demonstra interesse pelo aprendizado e 

bem estar dos alunos. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: MICROBIOLOGIA E BIOQUÍMICA 

 

Professor: VITOR SIMÃO GALLETTI  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 22 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

32% (7) 

 20 a 25 anos 

32% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

14% (3) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 

5% (1) 



 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

36% (8) 

 Feminino 

64% (14) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

77% (17) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

9% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



73% (16) 

 B) Ótimo 

18% (4) 

 C) Bom 

9% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 



82% (18) 

 B) Ótimo 

18% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

77% (17) 

 B) Ótimo 

23% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

71% (15) 



 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

91% (20) 



 B) Ótimo 

9% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

86% (18) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Excelente professor! 

Trazer o conteúdo de forma mais simplificada e com mais exemplos. 

E um ótimo professor e super inteligente, mais acho que ele teria que explicar mais 

devagar a matéria dele e muito difícil,para acompanhar, e poderia ter mais aula pratica. 

UM APAIXONADO PELO QUE FAZ,UM ORGULHO TER OPORTUNIDADE DE 

OTER COMO PROFESSOR,NÃO IDENTIFIQUEI OPORTUNIDADES DE 

MELHORIAS MUITO EMBORA TER TIDO DIFICULDADES NA SUA 



DISCIPLINA VI QUE MAIS POR QUESTÕES PESSOAIS MINHAS. 

excelente professor! 

OTIMO PROFESSOR 

Exemplos básicos sobre o conteúdo, pois ele é um excelente professor. No entanto, 

exemplos simples auxiliam na construção de argumentos complexos. 

Continuar sendo assim ótimo 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Excelente profissional que entende dos assuntos em sala para cada 

vez mais aperfeiçoar e capacitar seus alunos. 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: SAÚDE PÚBLICA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL 

 

Professor: SÔNIA MARIA CRIVELLI MATARUCO  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (7) 

 20 a 25 anos 

33% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (2) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 

5% (1) 



 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (8) 

 Feminino 

62% (13) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



57% (12) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

75% (15) 

 B) Ótimo 

15% (3) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 



62% (13) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

67% (14) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 



 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 



 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

PARABÉNS PROFESSORA SONIA, MUITO DEDICADA ,COMPROMETIDA E 

EXCELENTE COOORDENADORA 

A melhor coordenadora e professora! 

Administrar mais conteúdos com diálogos em sala de aula. 

Professora muita inteligente ,mais como coordenadora poderia ter mais aulas 

praticas,aonde os alunos aprender mais do que teórica . 

professora perfeita, de um conhecimento sublime e trata nos alunos com um amor de 



mãe! 

EXCLENTE PROFISSIONAL .DE FORMA BEM SENSIVEL APROFUNDAR UM 

POUCO MAIS EM ALGUNS TEMAS RELACIONADOS AO SEUS CONTEUDOS 

Ótima professora, continuar com estes métodos disciplinares . 

Comentários 
Liberado para 

o Professor 

A profissional demonstra certeza nos assuntos abordados em sala, assim 

como se interessa pelo bem estar dos alunos, os ajudando de todas as 

formas possíveis para o sucesso dos mesmos. 

Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL 

Turma: Nivel 4 Período Sala 02 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: SISTEMAS DE INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA E ANÁLISE GEOAMB 

 

Professor: RENAN GONÇALVES DA SILVA  

 

Total Turma: 32 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (7) 

 20 a 25 anos 

33% (7) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

10% (2) 

 41 a 50 anos 

14% (3) 

 acima de 50 anos 

5% (1) 



 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

38% (8) 

 Feminino 

62% (13) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



55% (11) 

 B) Ótimo 

30% (6) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 



45% (9) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 



 B) Ótimo 

25% (5) 

 C) Bom 

20% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

55% (11) 



 B) Ótimo 

30% (6) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Um bom professor, mas ainda tem muito que melhorar! 

Saber lidar com alunos sem interesse pelo conteúdo a ser ensinado. 

Professor renan melhorou bastante,continua explicando devagar sem apavoro ,está com 

caminho certo. 

um ótimo professor, e sem dúvidas será um excelente profissional na sua área e na vida 

pessoal também! 



EXCENTE PROFISSIONAL APAIXONADO PELO QUE FAZ COMPROMETIDO 

RESPONSAVEL:MELHORIA SUGERIDA MAIOR DOMINIO DA 

SALA,AMADURECIMENTO NO QUISITO SEGURANÇA MELHORAR A 

DIDATICA PARA MELHOR COMPREENÇÃO. 

Ótimo professor 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Profissional que se interessa pelo aprendizado dos seus alunos, 

seguindo de forma correta as ordens de seus superiores. 
Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 

Turma: Nivel 4 Período Sala 13 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 39 Alunos 

 
Total Respostas: 20 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

40% (8) 

 20 a 25 anos 

55% (11) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

45% (9) 



 Feminino 

55% (11) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

45% (9) 

 B) Ótimo 

30% (6) 

 C) Bom 

25% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

35% (7) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

10% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

25% (5) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

20% (4) 

 B) Ótimo 

55% (11) 

 C) Bom 

20% (4) 



 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

30% (6) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

20% (4) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

25% (5) 



 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

35% (7) 

 B) Ótimo 

40% (8) 

 C) Bom 

20% (4) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

25% (5) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

25% (5) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

20% (4) 

 B) Ótimo 

30% (6) 

 C) Bom 

30% (6) 

 D) Regular 

15% (3) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

15% (3) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

35% (7) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

15% (3) 

 B) Ótimo 

25% (5) 

 C) Bom 

35% (7) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

15% (3) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

10% (2) 

 B) Ótimo 

25% (5) 

 C) Bom 

45% (9) 

 D) Regular 



15% (3) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

10% (2) 

 B) Ótimo 

10% (2) 

 C) Bom 

25% (5) 

 D) Regular 

35% (7) 

 E) Insuficiente 

20% (4) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

20% (4) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 

30% (6) 

 D) Regular 



15% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

15% (3) 

 B) Ótimo 

40% (8) 

 C) Bom 

40% (8) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

40% (8) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

45% (9) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

35% (7) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 



5% (1) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

30% (6) 

 B) Ótimo 

55% (11) 

 C) Bom 

15% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

30% (6) 

 B) Ótimo 

55% (11) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 



5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

30% (6) 

 B) Ótimo 

55% (11) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

45% (9) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (9) 

 B) Ótimo 

25% (5) 

 C) Bom 

25% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

25% (5) 

 B) Ótimo 

40% (8) 

 C) Bom 

25% (5) 



 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

25% (5) 

 B) Ótimo 

50% (10) 

 C) Bom 

20% (4) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

25% (5) 

 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

15% (3) 



 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

50% (10) 

 B) Feminino 

50% (10) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

50% (10) 

 B) 20 a 25 anos 

45% (9) 

 C) 26 a 30 anos 

5% (1) 

 D) 31 a 40 anos 

0% (0) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 

29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

25% (5) 



 B) Ótimo 

45% (9) 

 C) Bom 

20% (4) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

15% (3) 

 B) Ótimo 

40% (8) 

 C) Bom 

45% (9) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 

  

 A) Excelente 

20% (4) 



 B) Ótimo 

65% (13) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

15% (3) 

 B) Ótimo 

30% (6) 

 C) Bom 

50% (10) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

5% (1) 

Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

é meu primeiro semestre, então tenho muita coisa pra ver e para aprender. Não 

Estou insatisfeita com a postura de alguns professores diante ao 

comportamento de alguns alunos, que vem atrapalhando o rendimento das 

aulas. Acredito que os professores deveriam ser mais rígidos e impor mais 

Não 



limites quanto à brincadeiras e conversas. Na ultima avaliação realizada 

(dia 24/11) foi quase impossível se concentrar na avaliação,de tanta 

conversa, risadas e brincadeiras, nem parecia que estava sendo realizada 

uma avaliação. A faculdade deveria ser mais rígida com isso, pois é o 

nome da faculdade que o aluno leva depois de formado e com esse tipo de 

comportamento, que atrapalha o rendimento da aula, fica impossível ter 

um total aproveitamento, o que atrapalha MUITO a formação profissional. 

Eu já pensei diversas vezes transferir minha matrícula pra outra faculdade 

durante esse ano e estou tentada a fazer isso para o próximo semestre (que 

é meu último no curso). Não me sinto nem um pouco motivada a 

continuar fazendo parte da mesma turma. só renovei minha matrícula 

porque gosto e estou satisfeita com a Faculdade e os professores, mas com 

o rendimento das aulas por causa dos alunos, não estou nem um pouco 

contente. 

Otima faculdade, saindo com muita sabedoria!! Não 

Só tenho elogios a grade curricular e ao ensino aplicado, só o que a 

Instituição peca e muitoooo, é na infraestrutura. Pois eu estou terminando 

meu curso agora em dezembro, e desde quando entrei, o ar condicionado 

da sala nunca funcionou corretamente, ja o da sala ao lado esta em perfeito 

estado e a sala do lado é maior que a minha, falta a manutenção, o data 

show da sala também agora que arrumaram pois era cheio de defeitos, 

sobre a higiene também é meio complicado, a maioria das vezes não tem 

produtos de limpeza para higienização das mãos no banheiro, falta papel 

toalha direto, e o serviço de internet nunca funcionou corretamente, e era 

preciso quando tem trabalho em equipe e precisa do acesso, concordo que 

a instituição não é obrigada a ceder acesso, mas então tira os wobblers de 

divulgação sobre o acesso 100% no prédio para os acadêmicos, por que 

acaba sendo um ato negativo para propaganda enganosa. Fora a 

infraestrutura não tenho o que reclamar, para os recursos humanos da 

instituição, sendo financeiro, administrativo e professores são de muita 

experiência e qualidade. Concluo dizendo que a experiência nesses 2 anos 

foi positiva, e contribuiu muito para minha formação, e com certeza farei 

uma pós na instituição! 

Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 

Turma: Nivel 4 Período Sala 13 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: EMPREENDEDORISMO  

 

Professor: VICTOR VINICIUS BIAZON  

 

Total Turma: 39 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

38% (8) 

 20 a 25 anos 

57% (12) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



43% (9) 

 Feminino 

57% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

57% (12) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

33% (7) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 



14% (3) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

35% (7) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 

25% (5) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

50% (10) 

 B) Ótimo 

25% (5) 

 C) Bom 



15% (3) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

29% (6) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

29% (6) 



 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

24% (5) 

 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

19% (4) 



 D) Regular 

14% (3) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

33% (7) 

 D) Regular 

10% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Mais conteúdo 

Poderia se impor mais como professor, e não precisaria descontar na turma toda a 

bagunça de alguns... 

Continuar sendo a pessoa que ele e 

Trabalhar mais com apresentação de seminários pelos alunos. 

Ele faz um trabalho bom, e ele está o aprimorando fazendo um doutorado. 

Otimo professor!! 

poderiamos ter mais aulas de debates entre os alunos 

Comentários 
Liberado para 

o Professor 

Otimo Não 

Ao meu ver, é um dos professores que mais cobram do aluno da forma 

correta, de alguém que está formando profissionais. Isso incomoda 
Não 



alunos preguiçosos que não se dedicam. 

tinha duvidas no inicio mas supriu minhas expectativas Não 

- Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 

Turma: Nivel 4 Período Sala 13 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: GESTÃO DE PESSOAS E EQUIPES DE VENDAS 

 

Professor: HEIDER JEFERSON GONÇALVES  

 

Total Turma: 39 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

38% (8) 

 20 a 25 anos 

57% (12) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  



 Masculino 

43% (9) 

 Feminino 

57% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

43% (9) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

38% (8) 

 B) Ótimo 

43% (9) 



 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

33% (7) 



 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

52% (11) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

43% (9) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 



24% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

67% (14) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

45% (9) 

 B) Ótimo 

35% (7) 

 C) Bom 



20% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Continue assim! Aplicado e atencioso. 

trabalhar com mais exemplos atuais 

Ótimo 

Trabalhar com apresentação de seminário pelos alunos. 

Trazer mais exemplos para sala de aula e discutir sobre. 

Excelente. 

poderiamos ter mais aulas de debate entre os alunos 

Comentários Liberado para o Professor 

ministra bem Não 

Otimo Não 



- Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 

Turma: Nivel 4 Período Sala 13 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: GESTÃO DE VAREJO E VENDAS 

 

Professor: RODRIGO JUNIOR GUALASSI  

 

Total Turma: 39 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

38% (8) 

 20 a 25 anos 

57% (12) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



43% (9) 

 Feminino 

57% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

85% (17) 

 B) Ótimo 

15% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

76% (16) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 



5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

81% (17) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

90% (19) 

 B) Ótimo 

10% (2) 

 C) Bom 



0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

76% (16) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

76% (16) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

86% (18) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

67% (14) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

10% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

95% (20) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

otimo. 

Otimo 

Apresentações de seminários pelos alunos. 

Excelente 

não tem o que melhorar na aula dele, simplesmente a melhor que tem 

Trabalha muito bem, acredito não precisar de observações, aulas super interativas e 

interessantes. 

Comentários Liberado para o Professor 

- Não 

sabe transmiti o seu conhecimento Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 



Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 

Turma: Nivel 4 Período Sala 13 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: MARKETING DE RELACIONAMENTO E ENDOMARKETING 

 

Professor: JORGE LUIZ GARCIA VAN DAL  

 

Total Turma: 39 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

38% (8) 

 20 a 25 anos 

57% (12) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

43% (9) 

 Feminino 



57% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (14) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

19% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

67% (14) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

5% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

5% (1) 

 E) Insificiente 

5% (1) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

48% (10) 

 B) Ótimo 

33% (7) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

5% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

muito bom 

Excelente 

uma das melhores aulas que tem, não tem o que melhorar 

Excelente professor. 

Ser mais objetivo com a turma. 

Comentários Liberado para o Professor 

- Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 

Turma: Nivel 4 Período Sala 13 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO 

 

Professor: FABIO OLIVEIRA VAZ  

 

Total Turma: 39 Alunos 

 
Total Respostas: 21 Alunos 



Idade 

  

 14 a 19 anos 

38% (8) 

 20 a 25 anos 

57% (12) 

 26 a 30 anos 

5% (1) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

43% (9) 

 Feminino 

57% (12) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 



  

 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

29% (6) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

57% (12) 

 B) Ótimo 

38% (8) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

81% (17) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

86% (18) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

86% (18) 

 B) Ótimo 

14% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

71% (15) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



76% (16) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

5% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

62% (13) 

 B) Ótimo 

24% (5) 

 C) Bom 

14% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



71% (15) 

 B) Ótimo 

19% (4) 

 C) Bom 

10% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Bom 

Excelente Professor!! 

Talvez não dar tanta liberdade para brincadeiras com os alunos, que não tem maturidade 

para levar as brincadeiras como algo que torne a aula mais agradável e acabam 

perdendo o foco e o respeito. Não é culpa do professor, que usa das brincadeiras (dentro 

dos limites do bom senso) como algo para descontrair a aula, mas de alguns alunos que 

não tem nem um pingo de bom senso para continuar no mesmo nível do respeito. 

poderiamos ter mais aulas de debate entre os alunos 

Ser um pouco mais sério com a turma. 

Otimas aulas, animadas e bem feitas. 

Comentários Liberado para o Professor 

- Não 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 2º Sala 05 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 16 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

55% (6) 

 20 a 25 anos 

18% (2) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 



  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 



27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 



36% (4) 

 C) Bom 

36% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 



64% (7) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

64% (7) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 



45% (5) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 



 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

27% (3) 

 B) Ótimo 

36% (4) 



 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

55% (6) 

 E) Insuficiente 

27% (3) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

9% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

18% (2) 

 E) Insuficiente 

55% (6) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

27% (3) 

 E) Insuficiente 

9% (1) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

45% (5) 



 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 



 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 



 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 



 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 



27% (3) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 



36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

9% (1) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

73% (8) 

 B) Feminino 

27% (3) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

64% (7) 

 B) 20 a 25 anos 

9% (1) 

 C) 26 a 30 anos 

18% (2) 

 D) 31 a 40 anos 

0% (0) 

 E) acima de 40 anos 

9% (1) 



29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 



  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

18% (2) 

 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

9% (1) 



Comentários 

Liberado 

para o 

Professor 

Mesmo com minhas faltas no presente bimestre, posso salientar que o 

serviço de internet é insuficiente a maior parte do tempo, não suportando o 

número de academicos. De mesma forma, faço meu aponte sobre o 

Sistema Matheus, é um tanto confuso, principalmente aos primeiros 

acessos, e demonstra um pouco de instabilidade. 

Não 

Paulino e Bruno S2!!! Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 2º Sala 05 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ALGORITMOS II 

 

Professor: TIAGO PIPERNO BONETTI  

 

Total Turma: 16 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

55% (6) 

 20 a 25 anos 

18% (2) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 



 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 



 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

100% (11) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 

 B) Ótimo 



18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (11) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Não identifico pontos negativos para que sejam melhorados. 

Ótimo professor, e passa as questões em sala, facilitando pra eu aprender. Acredito que 

não sou o único que pensa assim. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 



Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 2º Sala 05 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ARQUITETURA DE COMPUTADORES E HARDWARE 

 

Professor: JÚLIO CÉSAR PEREIRA  

 

Total Turma: 16 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

55% (6) 

 20 a 25 anos 

18% (2) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 



36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

27% (3) 

 D) Regular 

9% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Se possível, demonstrar exemplos práticos, ou seja, de uso real, dos conteúdos 

abordados. Ainda, também se possível, demonstrar na vida real os equipamentos de 

hardware vistos na teoria com maior frequencia. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 2º Sala 05 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: BANCO DE DADOS II 

 

Professor: THIAGO GIANEGITZ AZENHA  

 

Total Turma: 16 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  



 14 a 19 anos 

55% (6) 

 20 a 25 anos 

18% (2) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  



 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

36% (4) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 



64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 



55% (6) 

 B) Ótimo 

45% (5) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

27% (3) 



 B) Ótimo 

55% (6) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 



 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Poderia apresentar uma bibliografia base e/ou de estudos complementares. 

ótimo professor, apenas poderia passar questões para fazer em sala, não pra casa. 

Porque aqui na sala podemos tirar duvidas e temos mais tempo, em casa não sobra 

tempo pra quem estuda e trabalha. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 2º Sala 05 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: MARKETING DIGITAL E COMÉRCIO ELETRÔNICO 

 

Professor: JORGE LUIZ GARCIA VAN DAL  

 

Total Turma: 16 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

55% (6) 

 20 a 25 anos 

18% (2) 

 26 a 30 anos 



18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 



18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

18% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

9% (1) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

73% (8) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 



18% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

45% (5) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

18% (2) 

 D) Regular 

9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



9% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Tendo em vista a disciplina lecionada, sem sugestões de melhora. 

otimo professor. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 2º Sala 05 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: WEB DESIGN 

 

Professor: FERNANDO DOS SANTOS BARBOSA  

 

Total Turma: 16 Alunos 

 
Total Respostas: 11 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

55% (6) 

 20 a 25 anos 

18% (2) 

 26 a 30 anos 

18% (2) 

 31 a 40 anos 

0% (0) 

 41 a 50 anos 

9% (1) 

 acima de 50 anos 



0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

64% (7) 

 Feminino 

36% (4) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

82% (9) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  



 A) Excelente 

55% (6) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

9% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

64% (7) 

 B) Ótimo 

36% (4) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

91% (10) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

100% (11) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



73% (8) 

 B) Ótimo 

27% (3) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

91% (10) 

 B) Ótimo 

9% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



82% (9) 

 B) Ótimo 

18% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (11) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Poderia citar alguma bibliografia de apoio. 

cara é 10 

Comentários Liberado para o Professor 



Não há registro de comentários 
 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 4º Sala 06 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 9 Alunos 

 
Total Respostas: 3 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (1) 

 20 a 25 anos 

0% (0) 

 26 a 30 anos 

33% (1) 

 31 a 40 anos 

33% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 



Sexo 

  

 Masculino 

100% (3) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

67% (2) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

67% (2) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

67% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

100% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



67% (2) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (2) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

67% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

100% (3) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

67% (2) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

67% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

67% (2) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

67% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

33% (1) 



 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

67% (2) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



33% (1) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

67% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

33% (1) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

100% (3) 

 B) Feminino 

0% (0) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

33% (1) 

 B) 20 a 25 anos 

33% (1) 

 C) 26 a 30 anos 

0% (0) 

 D) 31 a 40 anos 

33% (1) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 



29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 



  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insuficiente 

67% (2) 



Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Muito falho a graduação, nos foi oferecido um produto e foi entregue 

outro totalmente diferente, fora a sequencia que não foi cronológica.  
 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 4º Sala 06 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: ANÁLISE E PROJETOS DE SISTEMAS PARA INTERNET 

 

Professor: TAISA MAYER GARRIDO  

 

Total Turma: 9 Alunos 

 
Total Respostas: 3 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (1) 

 20 a 25 anos 

0% (0) 

 26 a 30 anos 

33% (1) 

 31 a 40 anos 

33% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (3) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 



 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

100% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 



 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

67% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

67% (2) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

0% (0) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

100% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Ler menos as apresentações do Power Point, pois isto demonstra insegurança, mesmo 

dominando o assunto 

Comentários Liberado para o Professor 

Muitos Slaids para serem estudados Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 4º Sala 06 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 



Disciplina: DESENVOLVIMENTO DE APLICATIVOS MÓVEIS 

 

Professor: BRUNO GELATTI  

 

Total Turma: 9 Alunos 

 
Total Respostas: 3 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (1) 

 20 a 25 anos 

0% (0) 

 26 a 30 anos 

33% (1) 

 31 a 40 anos 

33% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (3) 

 Feminino 

0% (0) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Poderia se embasar em alguma referencia para dar aula, mesmo sendo de aplicativos 

móveis. 

Comentários Liberado para o Professor 

Ótimo Profissional. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 4º Sala 06 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: GESTÃO DE NEGÓCIOS WEB 

 

Professor: FABIO OLIVEIRA VAZ  

 

Total Turma: 9 Alunos 

 
Total Respostas: 3 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (1) 



 20 a 25 anos 

0% (0) 

 26 a 30 anos 

33% (1) 

 31 a 40 anos 

33% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (3) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 



 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 



0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 



67% (2) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 



 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 4º Sala 06 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PROGRAMAÇÃO PARA INTERNET II 

 

Professor: RICARDO RIBEIRO RUFINO  

 

Total Turma: 9 Alunos 

 
Total Respostas: 3 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (1) 

 20 a 25 anos 

0% (0) 

 26 a 30 anos 

33% (1) 

 31 a 40 anos 

33% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 



 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (3) 

 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

33% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  



 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 



67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

33% (1) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 



67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

O professor dá aula somente para um aluno, que está entendendo 

mais do assunto.  
 



 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET 

Turma: Nivel 4º Sala 06 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: TÓPICOS ESPECIAIS EM S.I. 

 

Professor: FERNANDO DOS SANTOS BARBOSA  

 

Total Turma: 9 Alunos 

 
Total Respostas: 3 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

33% (1) 

 20 a 25 anos 

0% (0) 

 26 a 30 anos 

33% (1) 

 31 a 40 anos 

33% (1) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

100% (3) 



 Feminino 

0% (0) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

33% (1) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

67% (2) 

 B) Ótimo 

33% (1) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

100% (3) 

 B) Ótimo 

0% (0) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Comentários Liberado para o Professor 

Não há registro de comentários 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Modelo: CPA 2016 - AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS 

Turma: Nivel 4 Período Sala 14 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Total Turma: 74 Alunos 

 
Total Respostas: 33 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

15% (5) 

 20 a 25 anos 

42% (14) 

 26 a 30 anos 

9% (3) 

 31 a 40 anos 

33% (11) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 



Sexo 

  

 Masculino 

42% (14) 

 Feminino 

58% (19) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Os cursos de graduação ofertados pela FATECIE atendem às necessidades 

local/regional? 

  

 A) Excelente 

45% (15) 

 B) Ótimo 

42% (14) 

 C) Bom 

12% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

2 - Os Projetos Integradores (Cursos tecnológicos) e Estágio (Bacharelados) 

contribuem para uma melhor visão prática e científica (metodológica) do seu curso? 

  

 A) Excelente 

39% (13) 

 B) Ótimo 



42% (14) 

 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

3 - Como você avalia a Semana de Iniciação Científica, no que diz respeito aos 

trabalhos publicados e sua pertinência ao curso de graduação: 

  

 A) Excelente 

27% (9) 

 B) Ótimo 

42% (14) 

 C) Bom 

24% (8) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

4 - Comoé o papel da FATECIE no desenvolvimento local e regional, através dos seus 

projetos de extensão? 

  

 A) Excelente 

27% (9) 

 B) Ótimo 



52% (17) 

 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

5 - A mídia da FATECIE, tanto no que se refere ao material publicitário, quanto na 

divulgação das ações à sociedade, você julga ser: 

  

 A) Excelente 

36% (12) 

 B) Ótimo 

36% (12) 

 C) Bom 

27% (9) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

6 - Em relação a imagem da FATECIE na sociedade: 

  

 A) Excelente 

36% (12) 

 B) Ótimo 



36% (12) 

 C) Bom 

24% (8) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

7 - Em relação a imagem da FATECIE no meio acadêmico: 

  

 A) Excelente 

42% (14) 

 B) Ótimo 

33% (11) 

 C) Bom 

24% (8) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

8 - Quanto ao acervo bibliográfico (livros, revistas e periódicos) este atende às 

necessidades? 

  

 A) Excelente 

24% (8) 

 B) Ótimo 



39% (13) 

 C) Bom 

30% (10) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

9 - As salas de aula e demais instalações estão sempre limpas e arrumadas? 

  

 A) Excelente 

30% (10) 

 B) Ótimo 

24% (8) 

 C) Bom 

30% (10) 

 D) Regular 

15% (5) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

10 - Quanto ás instalções fisícas (pátio): 

  

 A) Excelente 

30% (10) 

 B) Ótimo 

33% (11) 



 C) Bom 

27% (9) 

 D) Regular 

9% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

11 - Em relação à iluminação, ventilação e conforto das salas de aula: 

  

 A) Excelente 

12% (4) 

 B) Ótimo 

36% (12) 

 C) Bom 

18% (6) 

 D) Regular 

27% (9) 

 E) Insuficiente 

6% (2) 

12 - Em relação aos equipamentos de apoio (recursos de multimídia, laboratório de 

informática): 

  

 A) Excelente 

24% (8) 

 B) Ótimo 

27% (9) 



 C) Bom 

39% (13) 

 D) Regular 

9% (3) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

13 - Em relação à qualidade dos serviços de acesso à internet e outros programas 

específicos para as atividades de aula: 

  

 A) Excelente 

9% (3) 

 B) Ótimo 

9% (3) 

 C) Bom 

27% (9) 

 D) Regular 

33% (11) 

 E) Insuficiente 

21% (7) 

14 - Em relação ao site (Matheus Acadêmico) para visualização de notas, frequências e 

material de apoio: 

  

 A) Excelente 

39% (13) 

 B) Ótimo 

48% (16) 



 C) Bom 

12% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

15 - Em relação à acessibilidade e mobilidade física (portadores de necessidades 

especiais): 

  

 A) Excelente 

45% (15) 

 B) Ótimo 

33% (11) 

 C) Bom 

18% (6) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

16 - Quanto aos funcionários da biblioteca, estes atendem com respeito, cordialidade e 

ficiência? 

  

 A) Excelente 

39% (13) 

 B) Ótimo 

48% (16) 



 C) Bom 

12% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

17 - Os funcionários da secretaria acadêmica, atendem com respeito, cordialidade e 

esclarecem as dúvidas quando procurados? 

  

 A) Excelente 

45% (15) 

 B) Ótimo 

45% (15) 

 C) Bom 

9% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

18 - Os funcionários da secretaria acadêmica, cumprem os prazos referentes à 

tramitação de processos relativos á sua vida acadêmica? 

  

 A) Excelente 

30% (10) 

 B) Ótimo 

61% (20) 



 C) Bom 

9% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

19 - Os funcionários da tesouraria, atendem com respeito e presteza quando 

procurados para resolver os problemas? 

  

 A) Excelente 

45% (15) 

 B) Ótimo 

42% (14) 

 C) Bom 

12% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

20 - os funcionários da tesouraria, orientam o acadêmico quando o proplema foge de 

sua alçada? 

  

 A) Excelente 

27% (9) 

 B) Ótimo 

55% (18) 



 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

3% (1) 

21 - A coordenação do seu curso é disponível e acessível ao atendimento e solução de 

problemas, oferecendo condições para melhorar o nível de ensino/aprendizagem? 

  

 A) Excelente 

36% (12) 

 B) Ótimo 

27% (9) 

 C) Bom 

33% (11) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

22 - A coordenação do seu curso possui conhecimentos, habilidades e atitudes 

necessárias à coordenção efetiva do curso? 

  

 A) Excelente 

55% (18) 

 B) Ótimo 

27% (9) 



 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

23 - A coordenação do seu curso mantém um contato permanente com os alunos, com 

visitas regulares às salas de aula, veiculando adequadamente as informações 

necessárias para os acadêmicos sobre o desenvolvimento de cursos e projetos de 

extensão e ensino? 

  

 A) Excelente 

48% (16) 

 B) Ótimo 

30% (10) 

 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

24 - No que se refere ao Diretor Acadêmico, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

30% (10) 

 B) Ótimo 



42% (14) 

 C) Bom 

27% (9) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

25 - No que se refere ao Diretor Financeiro, quanto ao acesso, cordialidade e 

resolutividade de problemas: 

  

 A) Excelente 

24% (8) 

 B) Ótimo 

42% (14) 

 C) Bom 

33% (11) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

26 - Quanto à divulgação e orientação no que se refere ao FIES e PROUNI: 

  

 A) Excelente 

27% (9) 

 B) Ótimo 



36% (12) 

 C) Bom 

30% (10) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

27 - Sexo: 

  

 A) Maculino 

45% (15) 

 B) Feminino 

55% (18) 

28 - Idade: 

  

 A) 17 a 19 anos 

18% (6) 

 B) 20 a 25 anos 

39% (13) 

 C) 26 a 30 anos 

12% (4) 

 D) 31 a 40 anos 

30% (10) 

 E) acima de 40 anos 

0% (0) 



29 - Você tem sido pontual e assíduo quanto à frequência nas aulas? 

  

 A) Excelente 

27% (9) 

 B) Ótimo 

42% (14) 

 C) Bom 

12% (4) 

 D) Regular 

18% (6) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

30 - Com relação às avaliações realizadas, como está o seu aproveitamento? 

  

 A) Excelente 

21% (7) 

 B) Ótimo 

61% (20) 

 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

31 - Conhece a estrutura, os objetivos e áreas de abrangências do seu curso de 

graduação? 



  

 A) Excelente 

24% (8) 

 B) Ótimo 

64% (21) 

 C) Bom 

9% (3) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 

32 - Você se sente preparado(a) para atuar com segurança em sua área no mercado de 

trabalho? 

  

 A) Excelente 

21% (7) 

 B) Ótimo 

52% (17) 

 C) Bom 

21% (7) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insuficiente 

0% (0) 



Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Reformar os banheiros URGENTE e deixar papel toalha que nunca 

tem. 
Não 

as condiçoes da sala tem que melhorar os ar que as veses nao funciona 

e o wifi que epessimo 
Não 

No nosso polo poderia ter uma biblioteca para atender as cursos 

específicos a eles, e não termos que se locomover ate outro polo para 

ter acesso. 

Não 

É que na verdade eu só quero me formar para prestar Concurso 

Público e não para exercer carreira Proficional na área formada. 
Não 

As cadeiras do curso de processos são muito pequenas, nas demais 

salas as carteiras são maiores. 
Não 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS 

Turma: Nivel 4 Período Sala 14 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: GESTÃO DE PROCESSOS 

 

Professor: RODRIGO JUNIOR GUALASSI  

 

Total Turma: 74 Alunos 

 
Total Respostas: 33 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

15% (5) 

 20 a 25 anos 

42% (14) 

 26 a 30 anos 

9% (3) 

 31 a 40 anos 

33% (11) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 



0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

42% (14) 

 Feminino 

58% (19) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

48% (16) 

 B) Ótimo 

30% (10) 

 C) Bom 

15% (5) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

33% (11) 



 B) Ótimo 

39% (13) 

 C) Bom 

18% (6) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

31% (10) 

 B) Ótimo 

38% (12) 

 C) Bom 

25% (8) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

59% (19) 



 B) Ótimo 

25% (8) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

41% (13) 

 B) Ótimo 

44% (14) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

31% (10) 

 B) Ótimo 



44% (14) 

 C) Bom 

22% (7) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

69% (22) 

 B) Ótimo 

31% (10) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

38% (12) 

 B) Ótimo 



41% (13) 

 C) Bom 

16% (5) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

53% (17) 

 B) Ótimo 

28% (9) 

 C) Bom 

16% (5) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Somente no quesito notas de trabalhos e provas precisa ter mais clareza da parte da 

coordenação referente o prazo certo para postar as notas. 

acho um ótimo professor 

Para minha pessoa esta ótimo o seu trabalho em sala de aula. 

Excelente Professor, só faltou um pouco de conteúdo para prova. Mas no geral não 

tenho o q contestar. 

nao o professor rodrigo e um otimo professor merece todo merito. 



Comentários Liberado para o Professor 

Um elogio: pontualidade. Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS 

Turma: Nivel 4 Período Sala 14 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS 

 

Professor: RENATO VALENÇA CORREIA  

 

Total Turma: 74 Alunos 

 
Total Respostas: 32 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

16% (5) 

 20 a 25 anos 

41% (13) 

 26 a 30 anos 

9% (3) 

 31 a 40 anos 

34% (11) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 



41% (13) 

 Feminino 

59% (19) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

59% (19) 

 B) Ótimo 

25% (8) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

56% (18) 

 B) Ótimo 

31% (10) 

 C) Bom 



9% (3) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

66% (21) 

 B) Ótimo 

19% (6) 

 C) Bom 

16% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

71% (22) 

 B) Ótimo 

26% (8) 

 C) Bom 



3% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

59% (19) 

 B) Ótimo 

38% (12) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

48% (15) 

 B) Ótimo 

32% (10) 

 C) Bom 

19% (6) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

72% (23) 

 B) Ótimo 

22% (7) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

71% (22) 

 B) Ótimo 

23% (7) 

 C) Bom 

6% (2) 



 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

56% (18) 

 B) Ótimo 

28% (9) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Somente no quesito notas de trabalhos e provas precisa ter mais clareza da parte da 

coordenação referente o prazo certo para postar as notas. 

otimo professor 

Excelente professor, domina muito bem o conteúdo e consegue repassar com maestria 

para turma. Acessível, possui ótimo relacionamento com os alunos. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Um elogio: pontualidade. Não 

Superação aquele velho temido medo apresentar trabalhos na 

frente de todos valeu! 
Não 

 

 



Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS 

Turma: Nivel 4 Período Sala 14 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: LEGISLAÇÃO TRABALHISTA E TRIBUTÁRIA 

 

Professor: PATRÍCIA DE MOURA LEAL  

 

Total Turma: 74 Alunos 

 
Total Respostas: 32 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

16% (5) 

 20 a 25 anos 

41% (13) 

 26 a 30 anos 

9% (3) 

 31 a 40 anos 

34% (11) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

41% (13) 

 Feminino 



59% (19) 

 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

69% (22) 

 B) Ótimo 

25% (8) 

 C) Bom 

6% (2) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

59% (19) 

 B) Ótimo 

38% (12) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

63% (20) 

 B) Ótimo 

38% (12) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

78% (25) 

 B) Ótimo 

19% (6) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 



0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

66% (21) 

 B) Ótimo 

34% (11) 

 C) Bom 

0% (0) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

56% (18) 

 B) Ótimo 

34% (11) 

 C) Bom 

9% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

75% (24) 

 B) Ótimo 

22% (7) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

59% (19) 

 B) Ótimo 

34% (11) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 

3% (1) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

69% (22) 

 B) Ótimo 

19% (6) 

 C) Bom 

9% (3) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Somente no quesito notas de trabalhos e provas precisa ter mais clareza da parte da 

coordenação referente o prazo certo para postar as notas. 

. 

Não tem que mudar nada, ela é uma excelente Professora. 

as vezes é grosseira podia se um pouco menos 

Excelente professora, domina o assunto não tem o que melhorar, aula gostosa de assistir 

não é cansativa isso se deve a habilidade de prender a tenção dos alunos. 

Comentários 
Liberado para o 

Professor 

Um elogio: Pontualidade Não 

Ótima professora qualificada para lecionar em curso de graduação 

enriquece o curso, sou grato pelos conhecimentos adquiridos 
Não 

 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS 



Turma: Nivel 4 Período Sala 14 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: NEGOCIAÇÃO E TOMADA DE DECISÃO 

 

Professor: JORGE LUIZ GARCIA VAN DAL  

 

Total Turma: 74 Alunos 

 
Total Respostas: 31 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

16% (5) 

 20 a 25 anos 

39% (12) 

 26 a 30 anos 

10% (3) 

 31 a 40 anos 

35% (11) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

39% (12) 

 Feminino 

61% (19) 



 Sexo não informado 

0% (0) 

1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

45% (14) 

 B) Ótimo 

39% (12) 

 C) Bom 

16% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

39% (12) 

 B) Ótimo 

48% (15) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

35% (11) 

 B) Ótimo 

48% (15) 

 C) Bom 

16% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

42% (13) 

 B) Ótimo 

45% (14) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 



 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  

 A) Excelente 

23% (7) 

 B) Ótimo 

45% (14) 

 C) Bom 

29% (9) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

19% (6) 

 B) Ótimo 

52% (16) 

 C) Bom 

26% (8) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 

47% (14) 

 B) Ótimo 

30% (9) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

10% (3) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

26% (8) 

 B) Ótimo 

35% (11) 

 C) Bom 

35% (11) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 



0% (0) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 

35% (11) 

 B) Ótimo 

45% (14) 

 C) Bom 

19% (6) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Somente no quesito notas de trabalhos e provas precisa ter mais clareza da parte da 

coordenação referente o prazo certo para postar as notas. 

os alunos aproveitam que o profesor é tranquilo e abusam, creio que deve ser mais pulso 

firme durante as aulas 

Para mim seu plano de ensino esta ótimo 

Poderia utilizar métodos melhores para a transmissão do conteúdo. Os alunos muitas 

vezes ficam sem entender. 

Domina o assunto mas não domina a sala de aula. 

Comentários Liberado para o Professor 

Um elogio: Pontualidade. Não 

excelente professor sabe oque fala ! Não 
 

 

Modelo: Avaliação dos professores pelos alunos 

Curso: CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PROCESSOS GERENCIAIS 

Turma: Nivel 4 Período Sala 14 das 19:20 às 22:50 SEG TER QUA QUI SEX  

 

Disciplina: PSICOLOGIA ORGANIZACIONAL 

 

Professor: PATRICIA RAMOS PRATES  

 



Total Turma: 74 Alunos 

 
Total Respostas: 31 Alunos 

Idade 

  

 14 a 19 anos 

16% (5) 

 20 a 25 anos 

42% (13) 

 26 a 30 anos 

10% (3) 

 31 a 40 anos 

32% (10) 

 41 a 50 anos 

0% (0) 

 acima de 50 anos 

0% (0) 

 Idade não informada 

0% (0) 

Sexo 

  

 Masculino 

39% (12) 

 Feminino 

61% (19) 

 Sexo não informado 

0% (0) 



1 - Quanto ao professor: Apresenta, no início do período letivo, o plano de ensino de 

sua disciplina? 

  

 A) Excelente 

48% (15) 

 B) Ótimo 

39% (12) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

2 - Apresenta bibliografia adequada ao conteúdo estabelecido no plano de ensino? 

  

 A) Excelente 

48% (15) 

 B) Ótimo 

45% (14) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

3 - Cumpre o plano de ensino? 



  

 A) Excelente 

52% (16) 

 B) Ótimo 

35% (11) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

4 - Demonstra conhecimento e segurança quanto ao conteúdo da disciplina 

ministrada? 

  

 A) Excelente 

48% (15) 

 B) Ótimo 

35% (11) 

 C) Bom 

10% (3) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

5 - Apresenta conteúdos que atendem aos objetivos do Curso? 

  



 A) Excelente 

42% (13) 

 B) Ótimo 

42% (13) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

6 - Utiliza métodos adequados para a apresentação dos conteúdos? 

  

 A) Excelente 

35% (11) 

 B) Ótimo 

45% (14) 

 C) Bom 

13% (4) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

7 - É assíduo e pontual durante o período letivo do curso? 

  

 A) Excelente 



52% (16) 

 B) Ótimo 

42% (13) 

 C) Bom 

3% (1) 

 D) Regular 

3% (1) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

8 - Faz uma retomada das avaliações realizadas proporcionando oportunidade de 

discussão sobre os resultados obtidos? 

  

 A) Excelente 

45% (14) 

 B) Ótimo 

35% (11) 

 C) Bom 

16% (5) 

 D) Regular 

0% (0) 

 E) Insificiente 

3% (1) 

9 - Mostra-se acessível ao diálogo, possibilitando um bom relacionamento? 

  

 A) Excelente 



55% (17) 

 B) Ótimo 

32% (10) 

 C) Bom 

6% (2) 

 D) Regular 

6% (2) 

 E) Insificiente 

0% (0) 

10 - Sugestões: Dê sugestões para a melhoria do trabalho de seu professor. 

Somente no quesito notas de trabalhos e provas precisa ter mais clareza da parte da 

coordenação referente o prazo certo para postar as notas. 

otima professora 

aula muito bagunçada matéria fica meio distorcida, falta um pouco de exemplos mais 

claros na aula. 

super professora , adoro ela 

Ótima professora. 

Comentários Liberado para o Professor 

Um elogio: pontualidade Não 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


